OBIIECTBO C OTPAHUYEHHOMW OTBETCTBEHHOCTBIO
«JIEKTPOPELIEHUS»

PYKOBOJCTBO IIO OKCIUIYATALIUU
Pazpabotano B cootBercTBuu ¢ TY 273313-032-52681400-2020

CUCTEMbBI METAJVIMYECKUX JIECTHUYHBIX KABEJIbBHBIX JIOTKOB "
AKCECCYAPOB K HUM
019.002P5

MockBa
2022




COJEP)KAHUE

I HABHAUEHUE ..., 3
2 TEXHUYECKHUE XAPAKTEPUCTHUKI........coiiiiiiiiiieiece et 4
3 UCITOJIHEHIM L, OCHOBHBIE ITAPAMETPBI M PASMEPBL.........coooooiiiiii, 6
4 MAKCUMAJIBHBIE U PEKOMEHJIOBAHHBIE HAT'PY3KH.......oooeviiiiiiiiiiieeiee e, 33
5 COEAJMHEHUWA JTIOTKOB U ITPUCOEJIMHEHUE NUX K CUCTEME YPABHUBAHUA
L0 = 1 7N () = SRR 34
6 TPEBOBAHUSA BE3OITACHOCTH ...ttt e e 36
7 MOHTAX CUCTEMBI KABEJIBHBIX JIECTHH LI .....cccccooiiiiiiiiiieeee e 37
8 IIEPEBO3KA, XPAHEHUE, MAPKIMPOBKA U1 VITAKOBKA. ..., 50
O VTUIIMBALLIIIS ... e e e e e e e e s e e e e e e e e s s annntbae e e e e aeeesannnnrnees 51
10 TAPAHTUUN U3T'OTOBUTEIIS ...ttt 52
019.002P3

Wsm. | lucm N° dokym. llodnuce | Aama

Paspad. [Tonskob CHCTEMBI METAJUIHNYECKHX um. Jucm [lucmob

lpobep. JIECTHUYHBIX KABEJIbHBIX [ | 2 52

JIOTKOB M AKCECCYAPOB K HUM
H. Kowmp. EKF 000 «JIEKTPOPEIIEHH»
Yméb.




Hacrosiee PYKOBOACTBO MPCAHA3HAUCHO IJId U3Y4YCHMH, HpaBHHBHOﬁ OKCILTyaTalluu U
HCIIOJIF30BAaHUSI BCEX TEXHHYECKHX BO3MOKHOCTEM CHCTEMBbl METAUIMYECKHUX JICCTHUYHBIX

Ka0€eJIbHBIX JOTKOB.

1 HABHAYEHHUE
Cucrema METaJUIMYECKHUX JICCTHHYHBIX KaOCIBbHBIX JIOTKOB JUIS AJIEKTPO3AIIUTHI KabeeH,
cocTosmIasi U3 MPSIMBIX M (ACOHHBIX CEKIHH KaOENbHBIX JOTKOB M WHBIX BCIIOMOTATEIbHBIX
IMPOBOJOK U AKCECCCYapOB K HUM, IPCAHA3HAUCHA IJIA OpraHU3allui OTKPBITBIX Ka6e.]'H>HI:IX Tpacc
CHUJIOBBIX U CHaGOTO‘-IHBIX HWHXKCHCPHBIX CUCTCM Ha OGT;GKTaX MPOMBIINIJICHHOI'O, I'PpaKAaHCKOTrO,
KOMMEPYECKOTO U MyHHUIIUTIAIILHOTO CTPOUTENLCTBA. CHUCTEMa JIOTKOB MO3BOJISIET OPTaHU30BAaTh
MPOKJIANKy Ha BEPTUKAIBHBIX (CTEHAX), TOPHU3OHTAIBHBIX (IMOJ, TOTOJOK) M HAKJIOHHBIX

TMMOBCPXHOCTIX.

/lucm

019.002P2

Wam. | Slucm N Gokym. llodnuce | Aama




2 TEXHUYECKHUE XAPAKTEPUCTUKHA

Cucrema MeTaJUIMYECKUX JIECTHUYHBIX KaOenbHbIX JT0TKOB EKF cocTouT U3 31€eMeHTOB,
KoTopble n3roraBinuBaroTcs mo TY 273313-032-52681400-2020 — «Cuctembl METATHYECKUX
JICCTHUYHBIX KaOEIbHBIX JTOTKOB U aKCECCyaphl K HUM.

2.1 JlectHuuHble KabOenbHBIC JOTKH TMPEICTABISIOT CO00W COOPHYIO KOHCTPYKIIHIO,
KOTOpasi COCTOUT U3 MPOJIOJIbHBIX OOKOBHH C MPOKATAHHBIM 3aMKOM i (PUKCALIMU KPBIIIKH U
MPUCOEANHEHHBIX K HUM TomnepedrH. [lomepeunHbl JECTHUYHBIX JIOTKOB HMEIOT OTBEPCTHUS
rabaputa 9x32. [Ipu ukcanuu kKaOeNbHBIX JECTHUIl HA OMOPHBIX KOHCTPYKIIUSIX PEKOMEHIYeTCs
MCIIOJIb30BATh TIPHIKUM JIGCTHUYHBIH.

2.2 KoHCTpyKIIMS IECTHUYHBIX JJOTKOB 00ECTIeUnBaeT BO3MOXKHOCTh KPETLJIEHUS K HUM 0e3
MOBPEXACHUSI TPOBOJOB M Kabeneill, a Takke YCTaHOBKY M KpeIUIEHHE MeperopojoK s
paseNeHus MPoBOIOB U Kabenel pa3Horo Ha3HAYEHUSI.

2.3 Jlonycku OpMBI U PACIIONOKEHHUS TTOBEPXHOCTEHN 3JIEMEHTOB JIOTKOB HE MPEBBIIIAIOT
caenyromux 3HadeHuid: 1,5 mm Ha 1000 MM JJIMHBI — OTKJIOHEHUE OT IMJIOCKOCTH MOBEPXHOCTH
CEKLHUH, 2 MM — OTKJIOHEHHE OT MEPHEHANKYISIPHOCTH CMEXHBIX IJIOCKOCTEHN 3JIEMEHTOB JOTKOB.

2.4 KoHCTpyKIMs YIJIOBBIX CEKIUil JIOTKOB oOecreunBaeT TpeOyeMblii paguyc u3ruda
Kabenell W MPOBOJOB MAaKCHUMAILHOTO CEYCHHUS, MPOKJIAABIBAEMBIX B JIOTKaX. MHHHMAaTbHBINA
paauyc m3ruba JOJHKEH OIMPEAENSAThCS B COOTBETCTBHH CO CTaHIAPTAMH WM TEXHUYECKHUMH
YCIIOBUSIMU Ha KaOenu ¥ MPOBOJa KOHKPETHBIX THUIIOB.

2.5 JIoTk# B TOpU30HTAIIBHOM TIOJIOKEHHUH BhIZepkuBatoT Harpy3ky mo 'OCT P 52868 6e3
OCTaTOYHBIX Aedopmariuii.

2.6 JIOTKM ycTOWYMBHI K BO3ACHCTBUIO MEXaHWYECKHX (DaKTOPOB BHEIIHEH cpepl. [ pynna
YCIIOBUHM AKCIUTyaTallK JIOTKOB B YaCTH BO3JIEHCTBUSI MEXaHUUECKUX (DaKTOPOB BHEUIHEH cpeibl
—M2 1o I'OCT 17516.1.

2.7 YCTaHOBJICHHBIH CPOK CIYyKOBI JJOTKOB 70 3aMeHbl — He MeHee 20 net. Kpurtepuem
MPEIETHHOTO COCTOSIHHSI JIOTKOB SIBIISIETCSl HAJIMUYWE OYaroB KOPPO3WHU HAa BCEH MOBEPXHOCTHU
W3JIeNUs TP TIIyOUHE 04aroB kopposuu 6omee 0,2 M.

2.8 JIoTK1 JOMyCKaloT BO3MOXHOCTh UX MOHTaXa MOCJe MPOBEICHN MOHTaXa 31aHul U
(unu) coopyKEHUH, B KOTOPBIX MOHTHUPYETCS 3JIEKTPOOOOpyAOBaHUE, MPU ITOM TeMIepaTypa
OKpYKAroIIeH cpelbl MoJDKHA ObITh B mpeaenax oT muHyc 45 °C o mmtoc 40 °C.

2.9 Cucrema kaOeIbHBIX JIOTKOB U3TOTOBJICHA U3 JIMCTOBOM M PYJIOHHOM XOJIOTHOKATaHOM
cramu mapku 08 TIC (0810), onMHKOBAaHHOIN TOPSYMM CIOCOOOM B arperarax HEMpPEephIBHOTO
iuakoBanus (TOCT 14918-2020).

2.10 IToBepXHOCTH JIOTKOB HE UMEET 3aJUPOB, TPELIHH, BMATHH.

/lucm

019.002P2

H3m.

Alucm N Gokym. llodnuce | Aama




2.11 Cucrema KaOENbHBIX JIOTKOB COOTBETCTBYET KIMMATHUYECKOMY MCIIOJHEHHIO I10
I'OCT 15150-69 (B 3aBUCHMOCTH OT MaTepHuasa v MOKPHITHSA):

- VX1, XJ1, ¥V, kareropust pasMenieHust 3 — u3Aeus U3 CTalau, OLIMHKOBAaHHOM 110 METOY
Cennzumupa;

- VXJI, XJI, ¥V kareropuu pazmetenus 1, S — uzgenus uz Hepskaserouieit cranu (INOX) u
CTalM, OIIMHKOBAaHHOW  MeTogoM  ropsuero  morpyxkenuss (HDZ),  omunkoBaHHOU
tepmoanddy3abM metoaoM (TDZ);

- ¥V, kateropus pa3MenieHus 3 — u3eNus U3 CTallu ¢ NoJUMEpHbIM NokpbiTieM (RAL).

2.12 TlokpbITHE TOPSIYMM IIMHKOM JIOTKa cooTBeTcTBYET TpeboBanusm ['OCT 9.307.

/lucm

019.002P2

H3m.

Alucm N Gokym. llodnuce | Aama




3 UCIIOJIHEHMU S, OCHOBHBIE ITAPAMETPBI U PABMEPBI

3.1 CucreMa METAIUIMYECKUX JIECTHUYHBIX KaOEIbHBIX JIOTKOB COCTOUT U3 DJIEMEHTOB:
° JOTKHM METaJNIMYECKUE JIECCTHUYHBIE 3aMKOBBIC C KPBIIITKAMU U 0€3 KPBIIIIEK;

° KPOHIITEIHBI HACTEHHO-TIOTOJIOYHBIE.

3.2 B 3aBUCMMOCTH OT Ha3HAYEHUSI OCHOBHBIE 3JIEMEHTHI JIOTKOB MOAPA3IETSAIOTCS Ha!
° MPSIMbIE 3JIEMEHTBI— ISl IPSIMOJIMHEUHBIX YYaCTKOB AJIEKTPOIPOBOAOK;

° YTJIOBBIE 3JIEMEHTBI— JUIsl IOBOPOTA 3JEKTPOIPOBOJOK B TOPU3OHTAILHON U

BEPTUKAJIBHOM MIOCKOCTSIX;

o OTBETBUTEIbHBIE 3JIEMEHTBI — ISl IPUCOEAUHEHUSI OTBETBICHUN;

o MEPEXO0/IHbIE AJIEMEHTHI — JUJIsl Iepexoia ¢ OJHOM MIMPHUHBI JIOTKA Ha JIPYTYIO;
o IPHKUMBI — IS KPETUJICHHSI JIOTKa Ha OTopax;

o MOHTaKHBIE JIEMEHTHI — KPOHILITEHHBI, MPOPHIIN U JIP.

3.3 HaumeHOBaHMsI, OCHOBHBIE TUIIBI, pa3MEpPBl, Macca U31eIHi puBeieHbl HKe. [lonHas
HOMEHKJIATypa M3JAEIUH, BKIIOYas 3aKa3Hble M HECTAHJAPTHBIC MCIIOJHEHMs, NPEICTABICHA Ha

caitte n3rorosurens https://ekfgroup.com.

3.3.1 JIoTKH MeTalTUYECKHUE

JIoTOK MeTaJITMUECKuil ISCTHUYHBIH, BhicoTa 6opTa (H) 50 MM

H3m.

e )
i
Tabmmma 1
HanmenoBanue Bricora, | Jnuna, | Ilupuna | TommuHa PacueTnas macca,
MM MM B, MM crai, KI/M

MM Cenmumup | HDZ
Jlotok nectanunbiid 50x200x3000-1,2 MM 200 1,2 1,9 2,1
JTorox nectanunsiii 50x300x3000-1,2 MM 300 1,2 2,1 2,4
Jlotok nectanunbiid 50x400x3000-1,2 MM 400 1,2 2,3 2,6
JIorok nectanunsiii 50x500x3000-1,2 Mmm 500 1,2 2,5 2,8
Jlotok nectanunbiid 50x600x3000-1,2 MM 600 1,2 2,8 3,1
JIorok nectanunsiii 50x200x3000-1,5 MM 50 3000 200 15 2,2 2,4
JIorok nectanunsiii 50x300x3000-1,5 MM 300 15 2,4 2,7
Jlotok nectanunbiid 50x400x3000-1,5 MM 400 15 2,6 29
JIorok nectanunsiii 50x500x3000-1,5 MM 500 15 3,2 3,6
Jlotok nectanunbiid 50x600x3000-1,5 MM 600 15 3,4 3,8

/Aucm
019.002P2> 5

Alucm N dokym. llodnuce | Aama



https://ekfgroup.com/

JIoTOK MeTaJITMUECKuil ISCTHUYHBIH, BhicoTa 6opTa (H) 80 MM

oy e —

Tabnura 2
HanmenoBanue Bricora, | Jnuna, | [upuna Tommuua | PacuerHas macca,
MM MM B, MM CTaJH, MM KI/M
Cenmumup | HDZ
Jlotok nectanunbiid 80x200x3000-1,2 MM 200 1,2 2,4 2,7
JIorok nectanunsiii 80x300x3000-1,2 MM 300 1,2 2,6 29
Jlotok nectanunbiid 80x400x3000-1,2 MM 400 1,2 2,8 3,2
JIorok nectanunsiii 80x500x3000-1,2 MM 500 1,2 3,0 3,4
JIorok nectanunsiii 80x600x3000-1,2 MM 600 1,2 3,2 3,6
Jlotok nectanunbiid 80x200x3000-1,5 MM 80 3000 200 15 2,8 3,1
Jlorok nectanunsiii 80x300x3000-1,5 MM 300 15 3,0 3,4
Jlotok nectanunbiid 80x400x3000-1,5 MM 400 15 3,2 3,6
JIorok nectanunsiii 80x500x3000-1,5 MM 500 15 3,5 3,9
Jlotok nectanunbiid 80x600x3000-1,5 MM 600 15 3,7 4.1
/lucm
019.002P2

H3m.

Alucm N dokym. llodnuce | Aama




JIoTOK MeTaJTMUeCKUi JIECTHUYHBIH, BbicoTa 6opTa (H) 100 Mmm

H3m.

Tabnuma 3
HanmenoBanune Bricora, | Jnmuna, | upuna | TommunHa PacueTnas macca,
MM MM B, mm CTaJH, MM KI/M
Cenmumup | HDZ
Jlorok nectanunbii 100x200x3000-1,2 MM 200 1,2 2,3 2,6
JTorok nectanunsiii 100x300x3000-1,2 MM 300 1,2 2,4 2,7
Jlorok nectanunbii 100x400x3000-1,2 MM 400 1,2 2,6 29
JTorok nectanunsiii 100x500x3000-1,2 MM 500 1,2 2,8 3,1
JTorok nectanunsiii 100x600x3000-1,2 MM 600 1,2 2,8 31
Jlotok nectauunbiid 100x100x3000-1,5 MM 100 3000 100 15 3,0 34
JTorok nectanunsiii 100x200x3000-1,5 MM 200 15 3,3 3,7
Jlotok nectanunbii 100x300x3000-1,5 mMm 300 15 3,5 3,9
JTorok nectanunsiii 100x400x3000-1,5 MM 400 15 3,7 41
Jlotok nectanunbii 100x500x3000-1,5 MM 500 15 4,0 45
Jlorok nectanunbii 100x600x3000-1,5 MM 600 15 4,0 45
/lucm
019.002P2 8

Alucm N dokym. llodnuce | Aama




Kppiiika Ha METAIIMYECKHUM JIOTOK

Ta6uuma 4
HaunmenoBanue Hmuna, | Ilupuna Tommuuua cramu, MM Pacuernas macca,
MM B, mm KI/M
Cenmzumup | HDZ | Cenmsumup | HDZ

Kpsiiika Ha METAJUTHYECKUH JTIOTOK 50 0,7 0,8 0,5 0,6
ocHoBanue 50mm L3000
Kpsiiika Ha METAJUTHYECKUI JIOTOK 100 0,7 0,8 0,8 0,9
ocHoBanue 100mm L3000
Kppliiika Ha METAIITMUECKHM JTOTOK 150 0,7 0,8 1,1 1,2
ocHoBanue 150mm L3000
Kppliiika Ha METAIITMYECKHM JTOTOK 200 0,7 0,8 1.4 1,6
ocHoBanue 200mm L3000
Kppliiika Ha METAIITMUECKHM JTOTOK 300 0,7 0,8 2,2 2,5
ocHoBanue 300mm L3000
Kppliiika Ha METAIITMYECKHM JTOTOK 400 0,7 1 29 3,2
ocHoBanue 400mm L3000
Kppliiika Ha METAIITMUECKHM JTOTOK 3000 500 0,7 1 35 4,0
ocHoBanue 500mm L3000
Kppiiika Ha METAIITMUECKHM JTOTOK 600 0,7 1 4,2 47
ocHoBanue 600mm L3000
Kpsiiika Ha METAUTHYECKUH JIOTOK 50 0,55 - 0,2 -
ocHoBanue 50mm L3000
Kpsiiika Ha METAJUTHYECKUH JTIOTOK 100 0,55 - 0,4 -
ocHoBanue 100mm L3000
Kpsiiika Ha METAUTHYECKUI JTIOTOK 150 0,55 - 0,6 -
ocHoBanue 150mm L3000
Kpsiiika Ha METAJUTHYECKUH JTIOTOK 200 0,55 - 0,9 -
ocHoBanue 200mm L3000
Kpsiiika Ha METAJUTHYECKUI JIOTOK 300 0,55 - 1,3 -
ocHoBanue 300mm L3000

Marepuai: JIMCTOBas CTAJIb
Mapka cramu: 08I1C (0810)

Crnoco0 m3roroBJIeHUsI: IPOKATKa

/lucm

019.002P2

W3m. | lucm N° dokym. llodnuce | Aama




3.3.2 CoeIMHUTENN JOTKOB METAIUINYECKUX

COCI[I/IHI/ITCJ'IBHaH I1aCTUHA YCUJICHHOI'O THUIIa

[Ipumensiercst st COCNMHEHHS JIOTKOB M aKCECCyapoB MeXAy cobOoil. Pasmep

COCAUHUTCIIbHBIX IIIIACTHUH HO,Z[O6paH AJI1 BCCX CTAaHAAPTHBIX TUIIOPA3MCPOB MCTAJUIMYCCKUX

necTHUYHBIX JIOTKOB EKF. Ucnonb3yercs ams 10TKOB ¢ BeIcOTOM 60pTa 50 MM, 80MM, 100 MMm.

[

0
0

0 0
0 0

0
0

200 22
Tabmuma 5
HanmenoBanue BricoTa, Jmuna, | upuna, | Tommumua,mMmMm | Macca,
MM MM MM KT

[InactuHa coenuHuTeNbHAS YCUIICHHAS IS 33 200 22 1,5 0,03
JIECTHUYHOTrO JIOTKa h=50MM

[InactuHa coenuHuTENbHAS YCUIICHHAS IS 63 200 22 1,5 0,04
JIECTHUYHOTrO JIoOTKa h=80MM

[InactuHa coenuHuTeNbHAS YCUIICHHAS IS 83 200 22 1,5 0,02
JiecTHUYHOrO JioTka h=100MM

[ITapHUpHBIN COETUHUTED

HpI/IMeHHCTCH A1 COCAUMHCHUSA JIOTKOB IIOJA IIPOM3BOJIBHBIM YIJIOM B BCpTHKﬂJ’IBHOﬁ

IUIOCKOCTH. Pa3Mmep MmapHUPHBIX TUIACTUH MOJOO0paH JUIsl BCEX CTaHAAPTHBIX THUIIOPa3MEPOB

METaJUIMYECKUX JIeCTHUYHBIX JO0TKOB EKF. Mcnonb3yercs st 10TKOB ¢ BBICOTOH OopTa 50 MM,

80mM, 100 MM.
/ O
4 -
" (o000 %
o [
Tabmuma 6
HaunmenoBanue JmuHa, MM [Mupuna, Mmm Tonmunaa, MM Macca, kr
TapHupHBIi cOeAUHUTETH 130 48 2 0,04
JIECTHUYHOTrO JIOTKa h=50MM
TapHupHBIil cOeAUHUTETH 145 55 2 0,07
JIECTHUYHOTrO JIoTKa h=80MM
TapHupHBIil cOeAUHUTETH 145 75 2 0,09
JiecTHUYHOrO JioTka h=100MM
/lucm
019.002P> 10
Wam. | Slucm N Gokym. llodnuce | Aama




Haxanka Ha KpbIIIKY

Hcnonp3yeTcs ns COeAUHEHMs! KPBIIIEK JIOTKOB C HEPOBHBIMH KPasiMU 11OCIIe O0PE3KH.

75

- 1
Tabmuma 7
HanmenoBanue Iupuna | Beicota | Jnuna | Tonmmuaa Metanna, MM Macca, kr
B, Mm H,mv | L, Mm
Haxmamka Ha KpBIIKY 57 7,5 65 0,8 0,04
coenuHUTEIbHAS SOMM
Haxmamka Ha KpBIIKY 107 7,5 65 0,8 0,06
coenuHuTeabHasA 100MM
Haxmamka Ha KpBIIKY 157 7,5 65 0,8 0,09
coenuHUTEIbHAA 150MM
Haknanka Ha KpBIIIKY 207 7,5 85 0,8 0,15
coenuHuTeabHaA 200MM
Haxmamka Ha KpBIIKY 307 7,5 85 0,8 0,21
coequnuTeabHas 300Mm
Haxamka Ha KPBIIKY 407 75 85 0,8 0,28
coeaunuTeabHas 400Mm
Haxamka Ha KPBIIKY 507 75 85 0,8 0,35
coeaunuTeabHas S00Mm
Haxsamka Ha KPBIIKY 607 75 85 0,8 0,41
coeauHuTeabHas 600Mm

[Ipuxum TeCTHUYHBIN

[IpennaznaueH amst GUKCAUU JIECTHUIHBIX JJOTKOB K KPOHIITEHHAM/KOHCOIISIM

H3m.

Tabnuma 8
HanmenoBanue JmvnHa, Iupuna, Mmm Macca, kr
MM
TIpwKUM JIECTHUYHOTO JIOTKA 41 27 0,02
/lucm
019.002P> 11

Alucm N° dokym.

[lodnuck

Lama




IlepexonHUK 1O MKpPHUHE (3aryJIiKa)
ITpenna3HaueHa A7 OpraHU3aluy JOTKOBOM TPACChl IPH U3MEHEHNH €€ IMPHHBI, a TAKXKe

JUISL 3aKPBIBaHUS TOPLA TPACCHI.

¥23 F

- b
) & =D

(F 0 ' 0
E P, &= 0 0-&=

Tabmuua 9
HanmenoBanue N3menenue Bricora H, Jmvaa L, Tommuaa
IIUPHHBI JIOTKA MM MM Merajuia,
B, mm MM
IepexoaHuk 1o mmpuHe (3ariaymka) 35x50mMm 50 35 124 1
[Mepexonuuk no mupuHe (3araymka) 35x100mMm 100 174
IepexoaHuk Mo mmpHHe (3ariaymka) 35x150mMm 150 224
[Mepexonuuk no mupuHe (3araymka) S0x50mm 50 50 124
Iepexoanuk mo mmprHe (3araymka) S0x100mm 100 174
[Mepexonuuk no mupuHe (3araymka) S0x150mMm 150 224
[Mepexonuuk no mupuHe (3araymka) S0x200mMm 200 274
Iepexoanuk mo mmprHe (3arayika) S0x300mm 300 374
[Mepexonuuk no mupure (3araymka) S0x400mMm 400 474
Iepexoanuk mo mmprHe (3araymka) S0x500mm 500 574
[Mepexonuuk no mupure (3araymka) 80x100mMm 100 80 174
Iepexoanuk mo mmprHe (3araymka) 80x150mMm 150 224
Iepexoanuk mo mmpuHe (3arayika) 80x200mMm 200 274
[Mepexonuuk no mupure (3araymka) 80x300mMm 300 374
Iepexoanuk mo mmprHe (3arayika) 80x400mMm 400 474
[Mepexonuuk no mupure (3araymka) 80x500mMm 500 574
Iepexoauuk mo mmpuHe (3ariaymka) 100x100mm 100 100 174
[Mepexonuuk no mupure (3araymka) 100x150mMm 150 224
[Mepexonuuk no mupune (3araymka) 100x200mMm 200 274
Iepexoanuk mo mmpuHe (3ariaymka) 100x300mm 300 374
[Mepexonuuk no mupune (3araymka) 100x400mMm 400 474
Iepexoanuk mo mmpuHe (3ariaymka) 100x500mm 500 574
/lucm
019.002P2 12
Usm. | /lucm N° Gokym. lTodnuce | Aama




JloHHas BcTaBka

000

o RN
MR g
O btot
b b

[Mpumensiercst s 3amUTBl KaOensi OT TOBPEXKACHUN, a TakkKe MPeaylpexaCHUS

IMPOBUCAHUMA Ka0eIs u PUCKaA CTO MOBPCIKACHU B IPOLCCCC MPOKIIAAKU U SKCILTyaTalluu TPpacCChI.

H3m.

/lucm

N° dokym.

[lodnuck

Lama

Ta6iuua 10
HaunmenoBanue [Mupuna, Mmm Jmuna, Mmm Tonmuua
MeTaJuia, MM
Jounas BctaBka 100MM 100 3000 1
JlonHas BctaBka 150Mm 150
JlonHas BctaBka 200Mm 200
Jounas BctaBka 300MM 300
Jlonnas BctaBka 400Mm 400
Jounas BctaBka 500MM 500
JlonHas BctaBka 600Mm 600
/lucm
019.002P2 13




danern coeMMHUTENBHBIN

Wcnonp3yercst mias BBOJA JIOTKOBOM Tpacchl B CTEHY WJIM HHYK) TOPHU30HTAIBHYIO
(BEepTUKAIILHYIO) IOBEPXHOCTb.

@
Tabmuna 11
HanmenoBanue Bricora H, Bricora H1, BricoTa upuna Tommmuua | Macca, kr
MM MM H2, B, Mmm MeTallia,
MM MM

diranel COeqUHATENBHBIN 50 105 76 100 0,8 0,24
50x100Mm

dnaner coemMHATEILHBII 105 76 150 0,8 0,31
50x150mMm

dnaner coemMHATEILHBII 105 76 200 0,8 0,38
50x200Mm

dnaner coemMHATEILHBII 105 76 300 0,8 0,52
50x300Mm

dnaner coemMHATEILHBII 105 76 400 0,8 0,66
50x400Mm

dnanern coemMHATEILHBII 105 76 500 0,8 0,8
50x500mMm

dnanern coemMHATEILHBII 105 76 600 0,8 0,94
50x600MMm

diraner COeqUHATENBHBIN 80 135 106 100 0,8 0,28
80x100Mm

diraHel COeqUHATENBHBIN 135 106 150 0,8 0,35
80x150mMm

diraner COeqUHATENBHBIN 135 106 200 0,8 0,42
80x200MM

diraner COeqUHATENBHBIN 135 106 300 0,8 0,56
80x300MM

diranel COeqUHATENBHBIN 135 106 400 0,8 0,7
80x400Mm

dnanern coemMHATEILHBII 135 106 500 0,8 0,85
80x500Mm

dnaner coemMHATEILHBII 135 106 600 0,8 0,99
80x600Mm

dnaner coemMHATEILHBII 100 155 126 100 0,8 0,31
100x100Mm

dnaner coemMHATEILHBII 155 126 150 0,8 0,38
100x150Mm

dnaner coemMHATEILHBII 155 126 200 0,8 0,45
100x200Mm

dnaner coemMHATEILHBII 155 126 300 0,8 0,59
100x300MM

diranel COeqUHATENBHBIN 155 126 400 0,8 0,73
100x400MM

diraner COeqUHATENBHBIN 155 126 500 0,8 0,88
100x500MM

diraner COeqUHATENBHBIN 155 126 600 0,8 1,02
100x600MM

/lucm
019.002P2>
W3m. | lucm N° dokym. llodnuce | Aama 14




3.3.3 CucremHble akceccyapsl JUIsl IOTKa
3.3.3.1 OTBerBUTENHN

OtBetBUTEND T-00pa3HBINA JECTHUIHBIN

= [ =]
( [
— [] | l I —
i ==n==mmﬂ===zmmm:
Tabinuua 12
HaunmenoBanue Bricora [upuna B, Tonmuua Macca, kr
H, mm MM MarepHana,
MM
OtBetButenb T-00pa3Hblil tecTHUYIHBIH S0x200MM 50 200 1,2 3,90
OteerButenp T-00pa3ublil tecTHUIHBIH 50x300MM 300 4,18
OtBerBurens T-00pa3ublii tecTHUUHBIN 5S0x400MM 400 5,60
OteerButenp T-00pa3ublil tecTHUIHBIH 5S0x500MM 500 6,30
OtBerBurens T-00pa3ublii tecTHUUHBIN S0X600MM 600 6,90
OteerButenp T-00pa3ublil tecTHUIHBIH 80x200MM 80 200 4,70
OteerButenp T-00pa3ublil tecTHUIHBIH 80x300MM 300 5,30
OtBerBurens T-00pa3usbiii tecTHUUHBIN 80x400MM 400 6,40
OteerButenp T-00pa3ublil tecTHHIHBIH 80x500MM 500 7,10
OtBerButens T-00pa3usblii tecTHUUHBIH 80X600MM 600 7,80
OteerButenb T-00pas3ubiil mecTHuaHbIH 100x200MM 100 200 4,43
OtBerBurens T-00pa3usbiii tecTHUUHBIH 100x300MM 300 5,18
OtBerButens T-00pa3usbiii tecTHUUHbIH 100x400MM 400 6,24
OteerButenb T-00pasubiil mecTHUaHbIH 100Xx500MM 500 7,06
OtBerBurens T-00pa3usbiii tecTHUUHBIH 100x600MM 600 7,89
/lucm
019.002P2

15

W3m. | lucm N° dokym. llodnuce | Aama




OTBeTBUTENb KPECTOOOPA3HBIN JTECTHUUHBIN

TE=] 71 ==
Tabiuma 13
HaunmenoBanue Bricora [upuna B, Tonmuua Macca, kr
H, mm MM Mmarepuarna,
MM
OTBETBUTENb KPECTOOOPA3HBIH JICCTHUYHBIN 50 200 1,2 5,50
50x200MM
OTBETBUTENb KPECTOOOPa3HbIH JIECTHUUHBII 300 6,30
50x300mM™m
OTBETBHUTENb KPECTOOOPA3HBINH JICCTHHYHBIN 400 7,60
50x400mMm
OTBETBUTEb KPECTOOOPA3HBINH JICCTHHYHBIN 500 8,50
50x500mMm
OTBETBHUTENb KPECTOOOPA3HBIN JICCTHHYHBIN 600 9,40
50x600MM
OTBETBUTEb KPECTOOOPA3HBINH JICCTHHYHBIN 80 200 6,30
80x200M™m
OTBETBUTEb KPECTOOOPA3HBINH JICCTHHYHBIN 300 7,10
80x300MM
OTBETBUTENb KPECTOOOPA3HbIH JIECTHUUHBII 400 8,50
80x400MM
OTBETBUTENb KPECTOOOPa3HbIH JIECTHUYHBII 500 9,40
80x500M™M
OTBETBUTENb KPECTOOOPa3HbIH JIECTHUUHBII 600 10,30
80x600M™M
OTBETBUTENb KPECTOOOPa3HbIH JIECTHUUHBII 100 200 571
100x200MM
OTBETBUTENb KPECTOOOPa3HbIH JIECTHUUHBII 300 6,56
100x300MM
OTBETBUTEb KPECTOOOPA3HBINH JICCTHHYHBIN 400 7,71
100x400mM
OTBETBHUTEb KPECTOOOPA3HBIN JICCTHHYHBIN 500 8,63
100x500mM
OTBETBHUTENb KPECTOOOPA3HBINH JICCTHHYHBIN 600 9,56
100x600mMM
/lucm
019.002P2

H3m.

Alucm N dokym. llodnuce | Aama

16




3.3.3.2 Vsl g 10TKa

VYron 45 rpana. ropu30HTaIbHBINA JTECTHUYHBINA

Tabinuua 14
HaunmenoBanue Bricora [upuna B, Tonmuua Macca, kr
H, mm MM Mmarepuarna,
MM

VYron 45 rpaj. ropU30HTaIbHBIN JIECTHUYHBIN 50 200 1,2 1,40
50x200Mm

VYrou 45 rpam. ropH30OHTAIBHBIN JICCTHATHBIH 300 1,70
50x300Mm

VYrou 45 rpam. rOpH30OHTAIBHBIN JICCTHUTHBIH 400 1,90
50x400mMm

VYrou 45 rpam. rOpH3OHTAILHBIN JICCTHATHBIH 500 2,40
50x500mMm

VYroun 45 rpam. ropH30OHTAILHBIN JICCTHUTHBIH 600 2,60
50x600MMm

VYroun 45 rpam. rOpH30OHTAIBHBIN JICCTHATHBIH 80 200 1,80
80x200MM

VYrou 45 rpam. ropH3OHTAIBHBIN JICCTHUIHBIH 300 2,00
80x300mMm

VYron 45 rpaj. TOpU30HTANbHBIN JIECTHUUHBII 400 2,30
80x400Mm

VYron 45 rpaj. ropU30HTaIbHBIN JIECTHUYHBIN 500 2,80
80x500mMm

VYron 45 rpaj. TOpU30HTANbHBIN JIECTHUYHBII 600 3,10
80x600MM

VYron 45 rpaj. TOpU30HTANbHBIN JIECTHUUHBII 100 200 2,00
100x200Mm

VYron 45 rpaj. ropH30HTaIbHBIN JIECTHUYHBIN 300 2,30
100x300MM

VYroun 45 rpam. rOpH30OHTAIBHBIN JICCTHATHBIH 400 2,50
100x400MM

VYroun 45 rpam. rOpH3OHTAILHBIN JICCTHATHBIH 500 3,10
100x500MM

VYrou 45 rpam. rOpH30OHTAILHBIN JICCTHATHBIH 600 3,17
100x600MM

/lucm
019.002P2>
W3m. | lucm N° dokym. llodnuce | Aama 17




VYron 90 rpaj. rOpU30HTANbHBIN TECTHUYHBIH

Tab6mmma 15
HaunmenoBanue Bricora [upuna B, Tonmuua Macca, kr
H, mm MM Mmarepuarna,
MM

VYron 90 rpan. TopU30HTANbHBIN JIECTHUYHBII 50 200 1,2 2,10
50x200mMm

VYron 90 rpan. ropH30HTaIbHBIN JIECTHUYHBIN 300 2,40
50x300Mm

VYron 90 rpaj. ropH30HTaIbHBIN JIECTHUYHBIN 400 3,00
50x400mMm

VYroun 90 rpam. ropH30OHTAILHBIN JICCTHUIHBIH 500 3,30
50x500mMm

VYroun 90 rpam. ropH30OHTAIBHBIN JICCTHUTHBIH 600 4,00
50x600MMm

VYroun 90 rpam. rOpH30OHTAILHBIN JICCTHATHBIH 80 200 2,90
80x300MM

VYroun 90 rpam. ropH30OHTAILHBIN JICCTHUTHBIH 300 2,60
80x200MM

VYroun 90 rpam. ropH30OHTAILHBIN JICCTHATHBIH 400 3,34
80x400MM

VYroun 90 rpam. roOpH30OHTAILHBIN JICCTHUTHBIH 500 4,00
80x500mMm

VYron 90 rpaj. ropu30HTaIbHBIN JIECTHUYHBIN 600 4,70
80x600MM

VYroa 90 rpan. TopU30HTANbHBIN JIECTHUUHBII 100 200 2,63
100x200MMm

VYron 90 rpaj. ropH30HTaIbHBIN JIECTHUYHBIN 300 3,16
100x300MMm

VYron 90 rpaj. ropH30HTaIbHBIN JIECTHUYHBIN 400 3,69
100x400MMm

VYron 90 rpaj. ropu30HTaIbHBIN JIECTHUYHBIN 500 4,22
100x500MM

VYroun 90 rpam. rOpH30OHTAILHBIN JICCTHATHBIH 600 4,74
100x600MM

/Aucm
019.002P2>
W3m. | lucm N° dokym. llodnuce | Aama 18




YT0J1 BEpTUKAIIBHBIN IAPHUPHBINA JIECTHUYHBII

OQOQOQ
i
hid L 1

(0 (0

(0 !

([ (]

5 ( 0
([ (0
( ()
: ! ! .
£2-
Tabinuua 16
HaunmenoBanue Bricora [upuna B, Tonmuua Macca, kr
H, mm MM MarepHana,
MM
VYron BepTUKaNbHBIN MIapHUPHBII JTECTHUUHBIN 50 200 1,2 1,70
50x200Mm
VYron BepTUKaNbHBIN MIapHUPHBII JTECTHUUHBIN 300 1,90
50x300mM™m
YTr0oJ1 BepTUKAIbHBIH IIAPHUPHBIH JICCTHAYHBIN 400 2,00
50x400mMm
Y01 BepTUKAIBHBIH HIAPHUPHBIHA JICCTHAYHBIN 500 2,20
50x500mMm
Y01 BepTUKAIBHBIH IIAPHUPHBIHA JICCTHAYHBIN 600 2,40
50x600MM
Yo BepTUKANBHBIH IIAPHUPHBIHA JICCTHAYHBIN 80 200 1,90
80x200M™m
Yo BepTUKAIBHBIH IIAPHUPHBIHA JICCTHAYHBIN 300 2,10
80x300MM
VYron BepTUKaNbHBIH MIapHUPHBII JTECTHUUHBIN 400 2,30
80x400M™M
VYron BepTUKaNbHBIN MapHUPHBLI JTECTHUUHBIN 500 2,40
80x500M™M
VYron BepTUKaNbHBIN MapHUPHBII JTECTHUUHBIN 600 2,60
80x600M™M
VYron BepTUKaNbHBIN MapHUPHBII JTECTHUUHBIN 100 200 2,30
100x200mM
VYron BepTUKaNbHBIN MIapHUPHBII JTECTHUUHBIN 300 2,50
100x300mM
Yo BepTUKAIBHBIH IIAPHUPHBIHA JICCTHAYHBIN 400 4,12
100x400mM
Y01 BepTUKANbHBIH HIAPHUPHBIH JICCTHAYHBIN 500 2,80
100x500mM
YTroJ1 BepTUKANbHBIN IIAPHUPHBIHA JICCTHAYHBIN 600 4,32
100x600mMM
/lucm
019.002P2

H3m.

Alucm N dokym. llodnuce | Aama

19




Kppimika Ha T-00pa3HbIil OTBETBUTENb JECTHUYHBIN

]
H
Tabmumna 17
Hanmenosanue [Mupuna Tonmuna Macca, kr
B, MM Marepuana, MM

Kpeika Ha T-00pa3Hbliil OTBETBUTEND JIECTHUUHBIH 200MM 200 1 3,00
Kpsimika Ha T-00pa3HbIil OTBETBUTEIH JICCTHHIHBIN 300MM 300 1 4,50
Kpeika Ha T-00pa3Hbliil OTBETBUTEND JIECTHUUHBIN 400MM 400 1 6,30
Kpsimika Ha T-00pa3HbIil OTBETBUTEIH JICCTHHIHBIN S00MM 500 1 7,60
Kpeika Ha T-00pa3Hblii OTBETBUTENb JIECTHUUHBIH 600MM 600 1 8,90

Kppimika Ha KpecTooOpa3Hbli OTBETBUTEIND JIGCTHUYHBIN

?ﬁI I ——— s f T —
Tabinuua 18
Hanmenosanue [Mupuna Tonmuua Macca, kr
B, mm Marepuana, MM
Kpsimika Ha KpecTo0Opa3Hblil OTBETBUTEIIb JICCTHHYHBIN 200 1 4,00
200Mm
Kpsimika Ha KpecTo0Opa3Hblii OTBETBUTEIIb JICCTHHYHBIN 300 1 6,00
300MMm
Kpsimika Ha KpecTo0Opa3Hblii OTBETBUTEIIb JICCTHHYHBIN 400 1 8,10
400Mm
Kpsimika Ha KpecTo0Opa3Hblii OTBETBUTEIIb JICCTHHYHBIN 500 1 10,30
500mMMm
Kpsimika Ha KpecTo0Opa3Hblil OTBETBUTEIIb JICCTHHYHBIN 600 1 15,10
600MM
/lucm
019.002P2

H3m.

Alucm N dokym. llodnuce | Aama

20




Kpsiika Ha yron 45 rpaa. ropus. JIeCTH
¥

«l

Ly

)

/

135"

H3m.

Tabnuua 19
HaumenoBanue Iupuna Tonmuna Macca, kr
B, mm Marepuana, MM

Kpsimika Ha yron 45 rpan. ropus. aectH. 200Mm 200 1 0,80
Kprimika Ha yron 45 rpan. ropus. aectH. 300mm 300 1 1,30
Kpsimika Ha yron 45 rpan. ropus. aectH. 400Mm 400 1 1,90
Kprimika Ha yron 45 rpan. ropus. aectH. 500Mm 500 1 2,50
Kprimika Ha yron 45 rpan. ropus. asectH. 600Mm 600 1 3,10

Kpeimka nva yron 90 rpaa. ropus. JecTH

v ‘
ol f ] : 5 ' )
5"
Ta6iuua 20
Hanmenosanue [Mupuna Tonmuna Macca, kr
B, mm Marepuana, MM
Kpsimka Ha yron 90 rpan. ropus. aectH. 200Mm 200 1 0,80
Kpsimka Ha yron 90 rpan. ropus. aecth. 300Mm 300 1 1,30
Kpsiuka Ha yron 90 rpajn. ropus. necta. 400mMm 400 1 1,90
Kpsimka Ha yron 90 rpan. ropus. aect. 500Mm 500 1 2,50
Kpsiuka Ha yron 90 rpaj. ropus. nectd. 600Mm 600 1 3,10
/lucm
019.002P2
21

Alucm N dokym. llodnuce | Aama




3.3.3.3 Cucrema mnoaBecoB JUIsi KaOENbHBIX JIECTHUYHBIX JIOTKOB BHIOHMpaeTcss B
COOTBETCTBUM C TPEOOBAHUSAMHU IIPOCKTHON JOKYMEHTAIIMM Ha KOHKPETHOM O0BEKTe (IIPOKIaIKa
0 TIOTOJIKY, CT€HE, TTOJTY) M HEOOXO0IMMOM HECYIIEeH CIIOCOOHOCTH HU3IEITUH.

Kponiureiin ¢ onopoii

ITpumensieTcs Uil KpEIIeHHs TPacChl K BEPTUKAIbHBIM IIOBEPXHOCTAM (HaIpuMep,

CTEHA)
. |
Tabinuma 21
MakcumanbHas
Tommuuna
Haumenosanue JUTHHA JIOTKA
MeTaia, MM
L, mm
Kponuureiin ¢ onopoit ocH.100mMm 130 2
Kponuureiin ¢ onopoit ocH.150mMm 180 2
Kponmrreiid ¢ onopoit ocH.200MM 230 2
Kponmrreiid ¢ onopoit ocH.300MM 330 2
Kponmrreiid ¢ onopoit ocH.400MM 430 2

ITpodus [1-06pa3usbii
[Tpenna3HaueH U1 MOHTaXa KaOEJIBHBIX TPACC, C MTOMOIIBIO KPOHIITEHHOB MTPH

IMPOKJIAAKE 110 IMOTOJIKY UJIK CTCHE, a4 TAKXKC IMOABECA JIOTKOBBIX TPAaCC K IMIOTOJIKY, ITIOCPEACTBOM

HIITHUIICK
bbb bbb | [ET
|
T
i 56 *
bbbt -th-tb-- - - =
30 20
/Aucm
019.002P2 99
W3m. | lucm N° dokym. llodnuce | Aama




Tabnuna 22

HanmenoBanue upuna, BricoTa, Jmvaa L, Tonmuna meramnna, Macca,
MM MM MM MM KT
IIpoduis IT-06paszusii 200Mm 56 30 200 15 0,26
Ipo¢uns I1-06pa3usrit 300Mm 300 0,31
IIpoduis IT-06pa3usiii 400Mm 400 0,42
[po¢uns I1-06pa3usit S00MM 500 0,52
Ipo¢uns I1-06pa3ubiit 600MM 600 0,63
IIpoduis IT-06paszusiii 700Mm 700 0,73
Ipo¢uns I1-06pa3zusit 800MM 800 0,82
IIpoduis I1-06paszubiii 900Mm 900 0,9
Ipo¢wis I1-06pa3zusrii 1000MM 1000 1,02
Ipo¢wis IT-06pa3ubiii 1200MMm 1200 1,26
Ipo¢wis IT-o6pa3ubiii 1400MMm 1400 14
Ipo¢wis T1-06pa3zusrii 1600MM 1600 1,6
Ipo¢wis IT-o6pa3ubiii 1800MMm 1800 1,87
Ipo¢wis I1-06pa3zusrii 2000MM 2000 2,33
Ipo¢wis IT-06pa3ubrit 2200MM 2200 2,53
[Mpoduns I1-06pazubrit 2400Mm 2400 2,73
Ipo¢wis T1-06pa3zubrii 2600MM 2600 2,93
Ipo¢wis IT-06pa3ubrit 2800MM 2800 3,2
Ipo¢wis T1-06pa3zusrit 3000MM 3000 35
IIpoduis IT-06pa3zusrii 200Mm 56 30 200 2 0,338
Ipo¢uns I1-06pa3zusit 300Mm 300 0,403
IIpoduis IT-06pa3usiii 400Mm 400 0,546
IIpoduis IT-06pa3ubiii 500Mm 500 0,676
Ipo¢uns I1-06pa3ubiit 600MM 600 0,819
IIpoduis IT-06paszusiii 700Mm 700 0,949
Ipo¢uns I1-06pa3usit 800MM 800 1,066
IIpoduis IT-06paszubiii 900Mm 900 1,17
Ipo¢wis I1-06pa3zusrii 1000MM 1000 1,326
[Mpoduns I1-06pazubrit 1200Mm 1200 1,64
Ipo¢wis IT-o6pa3ubrii 1400MMm 1400 1,82
Ipo¢wis T1-06pa3zusrii 1600MM 1600 2,08
Ipo¢wis IT-o6pa3ubiii 1800MMm 1800 2,431
Ipo¢wis I1-06pa3zusrii 2000MM 2000 3,029
Ipo¢wis IT-06pa3ubrit 2200MM 2200 3,289
Ipo¢wis IT-o6pa3ubrit 2400MMm 2400 3,549
Ipo¢ws T1-06pa3zubrit 2600MM 2600 3,809
Ipo¢wis IT-06pa3ubrit 2800MM 2800 4,16
Ipo¢wis T1-06pa3zusrit 3000MM 3000 4,55
IIpoduis IT-06pa3zusrii 200Mm 56 30 200 2,5 0,44
Ipo¢uns I1-06pa3zusit 300Mm 300 0,66
IMpoduns IT-06pazubrit 400Mm 400 0,88
IIpoduis IT-06pa3usiii 500Mm 500 1,1
Ipo¢uns I1-06pa3ubiit 600MM 600 1,32
IIpoduis IT-06pa3usiii 700Mm 700 1,54
/lucm
019.002P2 93
Usm. | /lucm N° Gokym. llodnuce | Aama




[Ipomomkenue Tadmmist 20

HanmenoBanue upuna, BricoTa, Jmvaa L, Tonmuua meranna, Macca,
MM MM MM MM KT

IIpoduis IT-06pa3usiii 800MmM 800 1,76
[po¢uns I1-06pa3usiit 900Mm 900 1,98
Ipo¢wis IT-o6pa3usrii 1000MMm 1000 2,225
IMpoduns I1-06pazubrit 1200Mm 1200 2,62
Ipo¢wis IT-o6pa3ubiii 1400MMm 1400 3,02
Ipo¢wis IT-o6pa3ubrii 1600MM 1600 3,3
Ipo¢wis I1-06pa3usrii 1800MM 1800 3,8
Ipo¢wis IT-o6pa3ubrit 2000MM 2000 4,445
IMpoduns IT-06pazubrit 2200Mm 2200 4,84
Ipo¢wis IT-06pa3ubrit 2400MMm 2400 5,24
Ipo¢wis T1-06pa3zubrii 2600MM 2600 55
[Mpoduns IT-06pazubrit 2800MM 2800 6
Ipo¢wis IT-o6pa3ubrit 3000MM 3000 6,675

KpoHiureiiH MOHTaXHBIN

[Ipumensiercst uisi  MOHTa)xa JIOTKOBBIX Tpacc coBMecTHO ¢ [I-00pa3HbiMEU

PO UIISIMU/KPOHIIITEHHHAMYU TTOTOJIOYHBIMH.

fieii] au

H3m.

/lucm

Tabinuua 23
MaxkcumanbHas
HaumeHoBanue LINPUHA JIOTKA mnﬁfﬁﬂa’ Macca, Kr
B, mm
Kponuureitn MmonTaxHbii ocH. 100MM 100 50 0,44
Kponmreitn MoHTaxHbI OCH. 1 50MM 150 50 0,55
Kposmrreiitn MOHTaXHBIH 0CH.200MM 200 50 0,66
Kposmreiitn MOHTaXHBIH 0CH.300MM 300 50 0,91
Kposrmureiin MOHTaXHBIH 0CH.400MM 400 50 1,13
KpoHmreiitH MOHTaXHBIH 0CH.500MM 500 50 1,35
KpoHmureiitH MOHTaXHBIH 0CH.600MM 600 50 1,57
/lucm
019.002P2 24

[lodnuce | Aama

N° dokym.




Kponiureiin 3aMKOBBII
[TpumeHsieTcst 17151 OTIEpaTUBHOTO co3AaHusi COBMeCTHO ¢ [1-00pa3ubiM nmpoduiiem 6e3
UCIIOJIb30BaHUS JOMOJIHUTENIBHBIX KPEMEKHBIX 3JIEMEHTOB JJIs TOJIHOLICHHON CHCTEMBbI

IPOKJIAJKH TPACCHI.

B35

/’- = /////
: =
=

H3m.

/,/
e
[ £ |
o W]
Tabnuua 24
MaxkcumanbHas
BricoTa,
HaunmenoBanue IIUPHUHA JIOTKA Macca, kr
MM
B, mm

Kponmreitn 3aMxoBblif ocH.100MM 100 84 0,2

Kponmreitn 3aMkoBbIi 0cH.150MM 150 84 0,28

Kponmreitn 3aMkoBblif 0cH.200MM 200 124 0,45

Kponuureitn 3amkoBbiit ocH.300MM 300 123 0,64

Kponuureitn 3amkoBbiii ocH.400MM 400 122 0,84

Kponmrreiin 3aMKoBbIi 0cH.500MM 500 123 1,04

Kponmrreiin 3aMKkoBbIi 0cH.600MM 600 122 1,23
/lucm

019.002P>

25

Alucm N dokym. llodnuce | Aama




Kponurreitn HacTeHHBII

[Ipumensiercs Uit KpeIIeHHs TPacChl K BEPTUKAIbHBIM TOBEPXHOCTSM (HaIIpumep,

CTEHA)
820
i o9
925
1 35
T
m! p— = =
pi7e1
Tabauna 25
MakcumanpHas
BricoTa,
HaunmenoBanue IIUPHUHA JIOTKA Macca, kr
B, Mm MM

Kposrureiin HacTeHHbIH 0cH. 1 00MM 100 80 0,16
KpoHsiureiin HacTeHHbIN OCH. 1 50MM 150 80 0,21
Kponureitn HactenHsiit ocH.200MM 200 120 0,32
Kponureitn HactenHsiit ocH.300MM 300 120 0,45
Kponmreitn HacteHHsli ocH.400MM 400 120 0,57
Kponureitn HacteHHbIi ocH.500MM 500 120 0,93
Kponureitn HacteHHbIi ocH.600MM 600 120 1,09

KoHconb ycunennas

Hpe;[Ha3Haqua JJI TIOBBIICHHBIX HAPY30K U UCIIOJIB3YCTCA JJIS KPCIIJICHUSA TPACChI K

BEPTHKAIBHON TTOBEPXHOCTH (HAIIpUMeEp, CTEHA)

e

= =
jregd
V-

€

of

H3m.

om0
- N[ ]
booooo |
Tabuua 26
HaunmenoBanue MakcumanbHas | Breicora H, Mmm Bricora H1, Macca, kr
HIMPUHA JOTKA MM
B, mm
Kowncounb ycunentnas oci.200mm 200 130 96 0,48
Koncoanb ycunentas oci.300mm 300 140 106 0,68
Kowncounb ycunentas ocH.400mm 400 155 121 1,11
Komncounb ycunentas ocH.500mMm 500 165 131 1,39
Koncoanb ycunentnas ocH.600mMm 600 165 131 1,62
/lucm
019.002P>
26

/lucm N° dokym. llodnuce

Lama




Cko0a kabenpHas

[Ipeana3znaueHa st MOHTaXKa TPOPIIISI CTOWKH KaOEIbHOU BEPTUKATBHBIC IOBEPXHOCTH

Tab6nmura 27
HanmenoBanue Iupuna, BricoTa, MM JlimHa, MM Tommuaa Macca, kr
MM MeTajia, MM
Cko0a xabenbHas 45 29 161 2 0,14

Croiika kabenpHas

[Ipeana3znaueH 11st MOHTaXKa KaOeIbHBIX TPACC, C TIOMOIIIBIO MOJIKN KaOeabHON 1

3aKpETUICHHEM €€ Ha CTeHE CKOOOH KaOeabHOM

i 60
i
4&
50
Tabnuua 28
HaunmenoBanue [Mupuna, Bricora, MM Juna L, MM Macca, kr
MM
Croiika kabensHast 400Mm 60 26 400 0,7
Croiika xabenpHas 600Mm 60 26 600 1,06
Croiika kabensHass 800Mm 60 26 800 1,41
Croiika xabenbHas 1200Mm 60 26 1200 2,11
Croiika kabenbHas 1800Mm 60 26 1800 3,17
Croiika xabenbHas 2200MM 60 26 2200 3,87
/lucm
019.002P2> 97
W3m. | lucm N° dokym. llodnuce | Aama




ITonka xabenpHas

[Ipeana3znaueHa 11t MpOKJIAIKK Kabeneld 1 MOHTaka JIOTKOBBIX TPACC COBMECTHO CO

CTOMKOH KaOeJIbHOM

I k= — -

A . . .

3 G h 5 4B - H b B
il G ¢ 5 - -6 7 SRS - TN
= ——

LA RS .
\ s

Tabuua 29
HaunmenoBanue MakcumanbHas Bricora, MM Macca, kr
LIMPUHA JIOTKA
B, Mm

Tlonka xabenbHast ocH.150Mm 150 64 0,31
Tlonka xabenbHast ocH.200MMm 200 64 0,47
TTonka kaGenpHast ocH.300MM 300 64 0,64
Tlonka xabenbHast ocH.400MMm 400 64 0,8

[Tpoduns st koHconu 6e3 omopsl (35x120; 35x180)
[IpennasHaueH 11t MOHTa)ka KaOEIbHBIX TPAcC, C MOMOIIBIO KOHCOIN 0€3 OMOpHI TPU

KPEIUICHUH TPACChI K BEPTUKAIBHBIM IMOBEPXHOCTSIM (HAIIpUMEp, CTEHA)

A\ Y . ]
' e
Ta6iuua 30
HaunmenoBanue Jnuna L, MM Tommuuna Macca, kr
MeTajlia, MM
Ipodwns [1-06pa3ubiii 35x120Mm 120 15 0,11
Ipodwns [1-06pa3ubiii 35x180Mm 180 15 0,17
/lucm
019.002P>
28

H3m.

Alucm N dokym. llodnuce | Aama




Koncouns 6e3 onopst
[TpuMeHsieTcs Ui MOHTaXKa JIOTKOBBIX Tpacc COBMeCTHO ¢ [1-00pazHbiMu poduissMu

JUIST KOHCOJIA 0€3 OTOphI

H3m.

Tabnuia 31
MakcumanbHas
upuna,
HaumenoBanue JUTHHA KOHCOJIH Macca, Kr
MM
L, Mmm
Koncounb 6e3 omopsr ocH. 100Mm 180 30
Koncosnb 6e3 omops! ocH. 1 50Mm 230 30
Koncosnb 6e3 omopsr 0cH.200MM 280 30
Koncouns 6e3 omopsr ocH.300MM 380 30
Koncounb 6e3 onopsr ocH.400MM 480 30
Koncounb 6e3 onopsr ocH.500MM 580 30
Koncounb 6e3 onopsl ocH.600MM 680 30
/lucm
019.002P2
29

Alucm N dokym. llodnuce | Aama




STRUT-koHconb (ogunapHast/nBoitHas) 41x41/41x21

[IpennaznaueHa sl KperieHus TSHKENBIX KOHCTPYKIMM U KaOeIbHBIX TUHUH K

BCPTUKAJIbHBIM ITOBEPXHOCTAM

B+56

B+56

o1 i @ 21 I &
114 o ¢ o oo 14 <[#£ ¢ ¢ o = o] s
50 T 50 T
i e d JL T LR
1 12020 12320
3= fi_T e ) = s
27 - 27 -
Tabnuua 32
HaunmenoBanue upuna Bricora, Jmuna | Tommuaa, MM | Macca,
MM MM L, mm KI/IIT
STRUT-xouconb 41x21MM, ocH. 250 MM 41 21 250 2,5 0,5
STRUT-koucons 41x21MMm, ocH. 350 mm 41 21 350 2,5 0,69
STRUT-koucons 41x21MmMm, ocH. 450 mm 41 21 450 2,5 0,93
STRUT-xouconb 41x21MM, ocH. 550 Mmm 41 21 550 2,5 1,14
STRUT-koucons 41x21MM, ocH. 650 mm 41 21 650 2,5 1,34
STRUT-xoHcons nBoiHas 41x21MM, ocH. 250 MM 41 42 250 2,5 0,91
STRUT-koucouns aBoinast 41x21Mm, ocH. 350 Mmm 41 42 350 2,5 1,27
STRUT-xoHcons nsoiHas 41x21MM, ocH. 450 Mmm 41 42 450 2,5 1,68
STRUT-xoHcons nBoiHas 41x21MM, ocH. 550 Mm 41 42 550 2,5 2,05
STRUT-koucouns aBoinast 41x21Mm, ocH. 650 MM 41 42 650 2,5 2,43
STRUT-xouconb 41x41MM, ocH. 250 Mmm 41 41 250 2,5 0,89
STRUT-koucons 41x41mMm, ocH. 350 mm 41 41 350 2,5 1,13
STRUT-xoucons 41x41MmM, ocH. 450 Mmm 41 41 450 2,5 1,46
STRUT-koucons 41x41mMm, ocH. 550 mm 41 41 550 2,5 1,7
STRUT-koucons 41x41mMm, ocH. 650 mm 41 41 650 2,5 1,93
STRUT-xoucons nBoiHas 41x41MM, ocH. 250 Mm 41 82 250 2,5 1,61
STRUT-koucouns asoinast 41x41Mm, ocH. 350 mm 41 82 350 2,5 2,08
STRUT-xoucons nBoiHas 41x41MM, ocH. 450 Mmm 41 82 450 2,5 2,69
STRUT-koucouns aBoinast 41x41Mm, ocH. 550 Mm 41 82 550 2,5 3,17
STRUT-xoHucons nBoiHas 41x41MM, ocH. 650 MM 41 82 650 2,5 3,64
/lucm
019.002P2 30
W3m. | lucm N° dokym. llodnuce | Aama




[Tpoduis C-00pa3Hblii

HpeszaSHaqu AJIg IMOABECA JIOTKOBBIX TPAaCC K MOTOJIKY, TOCPEACTBOM HIIMUIICK

EY

T4

/
oz /
Tabnuua 33
HanmenoBanue HJHBEEHa’ Bricora, Mm | Jlimna L, MM | Macca, xr
Ipo¢wmis C-o6pasusiii 1000MM 30 20 1000 1,057
Ipo¢wmis C-o6pasusiii 2000Mm 30 20 2000 2,114
[po¢wmis C-o6pasubiid 3000MM 30 20 3000 3,171

Cko0a 1rmoTosrounas

[Ipennaznauena nsas MoHTaxa npoduis [1-o0pa3Horo Ha HaKJIOHHbBIE U TOPU3OHTANIbHBIE

MOBEPXHOCTHU
o0
< /&f @ p .
ot 5
\ &5
\mao \en
Tab6numa 34
HanmenoBanue Iupuna, BricoTa, Mm Jmra, MM Tonmuaa Macca, kr
MM MeTajia, MM
Cko0a norosioynas 60 85 100 2 0,32
/lucm
019.002P2> 31
Wam. | Slucm N Gokym. llodnuce | Aama




KpoHmITeitH moToI04YHbIN 0AWHAPHBINH/TBOWHOM

Kponmireith moTo0uHbIN 0IMHAPHBIN/ABOWHOM MpeaHa3HaueH st MOHTaxa [1-
00pa3Horo mpouis K TOpU30HTAIBHBIM MTOBEPXHOCTSIM, JTUOO0 KPOHIIITEHHOB MOHTaKHBIX

=2
- { Ta] - {1 11
H H w a1
—
&
8 e g %
® =) =y
Tabmuma 35
HaumenoBanue Jnuna L, upuna upuna Macca, kr
MM B, Mm B1, mMm
KpoHIITeiiH MoToI0YHbIH OqHHAPHBIH 1 15MM 115 32 62 0,83
Kponuureitn norosnounstit oguHapusii 400Mm 400 30 56 1,48
KpoHIuTeiiH moToouHsiid oquHapHbIH 600MM 600 30 56 1,92
Kponmreitn notonounsiit oquHapHslil 800MM 800 30 56 2,36
KpoHntureiin motoounsiii ogquHapHbii 1000Mm 1000 30 56 2,8
Kponureitn noronounstit oguHapusid 1200Mm 1200 30 56 3,2
Kponureitn noronounstit oguHapusid 1400Mm 1400 30 56 3,6
KpoHiureiid motoiounsii oquHapHbii 1600Mm 1600 30 56 3,9
Kponmreitn noronounsiit oquHapusiid 1800Mm 1800 30 56 4,3
KpoHsrtureiin motonounsiii ogquHapHbii 2000Mm 2000 30 56 5
Kponureitn noronounstit oguHapubid 2200MM 2200 30 56 5,4
KpoHiureiid motoiounsiii oquHapHbii 2400Mm 2400 30 56 58
KpoHIureiid moToiounsii oquHapHbii 2600Mm 2600 30 56 6,1
Kponureitn noronounstit oguHapubiid 2800Mm 2800 30 56 6,5
KpoHsrtureiin motonounsiii ogquHapHsii 3000Mm 3000 30 56 6,9
Tabinuua 36
HaumenoBanue Jmuna L, Iupuna Iupuna Macca, kr
MM B, Mm B1, mMm
Kponiureitn norosnounstit nsoitHoi 115mMm 115 64 62 1,25
KpoHiureiis moTonounsiii ABoiHHOH 400MM 400 60 56 2,48
Kponiureitn norosnounslit nsoitHoi 600Mm 600 60 56 3,42
KpoHIuteiid moTonouHsiii ABoiHHOH 800MM 800 60 56 4,27
Kponmrreiin motonounsid aBoiiHoi 1000MMm 1000 60 56 5,15
Kponmreitn notonounsiit aABoitHoM 1200MM 1200 60 56 6,05
Kposmrreiid motonounsid aBoiiHo#i 1400MM 1400 60 56 6,95
Kponiureitn noronounstii nsoitHon 1600MM 1600 60 56 7,35
Kposmrreiid motonounsid aBoiiHoi 1800MM 1800 60 56 8,25
Kponuureitn noronounstii nsoitHon 2000MM 2000 60 56 9,55
Kponmreitn notonounsiit ABoitHOM 2200MM 2200 60 56 10,45
KpoHrurreiid motonounsid aBoiHo#i 2400MM 2400 60 56 11,2
Kponuureitn noronounsiii nsoitHon 2600MM 2600 60 56 11,75
KpoHrureiid motonounsiid aBoiiHo#i 2800MM 2800 60 56 12,65
Kponuureitn noronounstii nsoitHon 3000MM 3000 60 56 13,15
/Aucm
019.002P3 32
W3m. | lucm N° dokym. llodnuce | Aama




4 MAKCUMAJIBHBIE U PEKOMEH/IOBAHHBIE HAT'PY3KHU

4.1 JloTkn paccuuTaHbl Ha YCTAHOBKY C PACCTOSIHUEM MEKIY ONOpPaMM U IPUIIOKEHHOU
Harpy3Koil B COOTBETCTBHHM C JUarpaMMaMH, IPUBEIECHHBIMY Ha pUCYHKax 1 —4

4.2 YpoBeHb AOMYCTUMBIX HArPy30K Ha JOTOK U JIETaIN KPEIJICHHS COOTBETCTBYIOT (11. 1.4
un.2.5.) OCT P 52868.

4.3 JloTku OBUIM TOABEPTHYTHl NPEANPHUATUEM-U3TOTOBUTENEM HCIBITAHUAM IS

OTpeNieNieHus] JONMYCTHUMBIX Harpy3ok, KoTopble cooTrBercTBoBamu Ob1 ['OCT P 52868,
I'OCT 20803-81.

Bricora 6opTa 50 MM

paduKkmn Harpysok ansa noTkos BbicoTon 50 MM, Tonw. 1,2 MM MpadUKKM Harpysok Ana noTKoe BeicoToi 50 MM, Tonw. 1,5 MM

50 = 500 60

300

y

B g

N .

\ 10
152 3 152

3
PACCTOAHME MEMZY ORODaMH, M PAccTonsie MEsay onopams, M
200 8300 5400 5500 mm—-00 Mparus — 200 8300 8-400 B500  m—E-600 Tlporub

Llonycrmas arpyska, srfm
E B B B
/

“ B i)
MporvB, mm
Bonycruman warpyaia, knfm

E B B

&

o
-

Bricora 6opTa 80 MM

Ipadukm Harpysok Ans noTkoe BbicoToi 80 MM, Tonw. 1,2 MM padmku Harpysok pns notkoe BeicoTol 80 MM, Tonw. 1,5 MM

E 3
' Faso s
% a0 a s
P ¥ 300 30
% 250 3 & ;
H : s ¥  Em 5%
H z =
& 200 5 s
H 2 Z 200 w &
& 50 = A 4 .
g £ s 15
E 2 & -
100 100 10
2 =
50 0 s
o o o o
152 3 152 3
PRCCTORHME MEIY ONOPaME, 1 PACCTONHME MERAY DNOPaMH, 1
—-200 8300 #-200 5500 60D ngeru —p200 8300 8-400 BS00 ——BEOD Nparet

Bricora 6opta 100 mm

padvKK Harpy3oK gna notkoe Bbicotoi 100 MM, Tonw. 1,5 MM

00 &0
35
500
] 30
® 400
g g
£ i
2 3o 20 '9
g g
i 15 8
B 200
a 10
100

\

3
Paccronnme memsny onapami, m
- B0 B-300 B-400 E-S00  m—p-E00 Mponat

Bricora 6opta 100 Mmm

TIpoTUE, MM

/lucm

019.002P2

H3m.

Alucm N dokym. llodnuce | Aama

33




5 COEJMHEHUA JTOTKOB U TIPUCOEJMHEHUE UX K CUCTEME
YPABHUBAHMUS TIOTEHLIUAJIOB

JIoTKM MOTYT COENUHATHCA MEXIy CO0OM ¢ TNpPUMEHEHHUEM HECKOJIbKUX THUIIOB

COEIMHEHUS:
o (bupMEHHOE COSMHECHIE «BHAXIIECT («I1ama-mamay);
o COCIMHUTENIbHBIC TIJIACTUHBI,
o HaKJIaJIKU Ha OCHOBAHUE;
o CUCTEMHBIE aKCECCYyaphl.

OTHolIEHNE HaYaJIbHOTO CONTPOTUBJICHHS], KOHTAKTHOTO COEIMHEHUS 3JIEMEHTOB JOTKOB K
COCIMHEHUIO 1IeJIOT0 YydYacTka JIOTKOB He Oosee 2, 4YTO YAOBIETBOpSAET TpeOOBaHUSAM
I'OCT 10434-82 «CoenuHeHHs KOHTAaKTHBIE 3JEKTPUYECKHE». METU3bl, UCIOIb3yeMble JUIs
cOOpKH JIOTKOB, @ IMEHHO: KOMIUIEKT coenHUTeNbHBIH M6x10 (raiika ¢ dmaniem M6 + BUHT
M6) obecnieunBaroT HaA&KHOE COeTMHEHHE, cTaduu3upyemoe o 2-my kinaccy FOCT 10434-82.
[IpucoeanHeHne J0TKAa K CUCTEME YpPaBHUBAHHUS MOTEHIMAIOB (TJIaBHOW 3a3eMIIAIONIEH IIMHE
BPYVY) ocymiectBisieTcst TpOBOJIHUKOM, 3aKPETIEHHBIM C TOMOIIBIO CTAHJAPTHBIX METU30B WUJIU HA
ceapke (I'OCT 10434-82). CeueHue, KOTOPOTO OMNpPEAENETCS HMCXOJs U3 TOKOB KOPOTKOIO
3aMbIKaHUs (Da3HBIX MPOBOIHUKOB HA JIOTOK MO METOJIMKE, U310KeHHOH B 11. 1.7.126 IV, T.x. B
ciydae 3amblKaHHs ()a3HOTO MPOBOJHHMKA HA JIOTOK TOK 3aMbIKaHUSl OyAeT MpoTeKaTh HE IO
3aIMTHOMY ITPOBOHUKY, a TIO JIOTKY. B OCHOBY METOMKH MOJIOKEHO 00eCIIeYeHHE TePMUIECKON
CTOWKOCTH MPOBOJHUKOB, MO KOTOPBIM MPOTEKAIOT TOKU 3aMBIKaHHMA, TIPU 3TOM HEO0O0XO0IUMOe

CeueHHe YKa3aHHOTO MPOBOIHHKA, OTIPENEISIETCS 110 popMyIIe:

NG
Smin = IK.S ?1
rae I, — TOK KOPOTKOTO 3aMbIKaHWs, OOeCreuuBaromuii Bpemst OTKIroueHus (t)

HNOBPEXAEHHOM LIETIH 3aIUTHBIM annapaToM, B COOTBETCTBUY C HOPMUPOBAaHHBIM 110 1.7.79 ITYD
(nms pacnpenenuTeNnbHbIX ceTel t< 5 ¢, s rpynnoBsix ceteit t < 0,4 c);

k — xoaddummenT, 3HaYeHHWE KOTOPOTO 3aBHCHT OT Marepuajga IPOBOJHUKA, €r0
U30JSIMM, HA4yalbHOW M KOHEUHOM Temmeparyp (IO 3aMbIKaHUS U TOCJHE OTKIIIOYEHUs
MOBPEXAEHHOTO yYacTKa IIeTH).

[Ipu cedeHusIX COEAMHUTENCH, COCIUHSIIONMX CEKIMU JIOTKAa U MPOBOJHHKA,
coeguHsomero Jotok ¢ PE — mmuoit BPY MeHbIINX, 4eM CE€4YeHHE JIOTKa MaKCHUMalIbHO
BBIIEP)KUBAIOIINI TOK KOPOTKOI'O 3aMBbIKAHUSl OMpeNeiseTcss M0 MUHUMAIbHOMY CEUYEHHUIO U

BBICUHTHIBAETCS 110 opMmyIie:

__ Spk
IK.3 - \/E'
Ipu yCJIOBHUH, YTO 3TOT TOK JOCTATOUCH JIA Cpa6aTBIBaHI/I5I pacucnuTesidi MTrHOBCHHOTO

JICUCTBUS  aBTOMATUYECKOTO BbIKIOUarend. Jlns ycwieHus TEpMHYECKOW CTOMKOCTH

/lucm

019.002P2

H3m.

Alucm N Gokym. llodnuce | Aama

34




COCIMHHUTENEH IO TOKY KOPOTKOTO 3aMBIKaHUS PEKOMEHAYETCS JOMOJIHHUTEIbHO COCIUHSTH
CETMEHTBHI JIOTKOB CIEIHAIBFHBIM 3a3€MIISTIOLIIM POBOJHHUKOM. DTOT MPOBOJHUK TOJIKCH OBITh
BBINTOJIHEH THOKHAM MPOBOIOM (MHOTO>KHJIBHBIM ) OITPECCOBAHHBIM HA KOHIIAX U MTPUCOCTUHEHHBIM
K pa3sHbIM CEerMEHTaM JIOTKAa C TIIOMOUIbIO CTAaHIApTHBIX METH30B, YTO COOTBETCTBYET
I'OCT 10434-82. Ceuenue JaHHOW MEPEMBIYKH PACCUUTHIBACTCS TAaKXkKe, KaK U JJIsl IPOBOIHUKA,
MPUCOCTUHSIIOIIETO JIOTOK K CHCTEME YPaBHUBAHHUSI TOTCHIIUAIIOB.

Jlnist onpeniesieHus: SKBUBAJICHTHOTO CEYCHHS 3al[UTHOTO MPOBOJHUKA MO OTHOIICHUIO K
3aJJaHHOMY CEYEHHUIO MPOBOJHUKA, M3TOTOBJICHHOTO M3 JPYroro Marepuaia Mo YCIOBUSM HX
TEPMUYECKON CTOWKOCTH K TOKAM KOPOTKOTO 3aMbIKaHHs MpPH YCIOBUH, YTO HadajgbHas
TeMIlepaTypa dTUX MPOBOJHUKOB He npeBbiaeT 30 °C MOKHO TOJIb30BaThCS (HOPMYJION:

S, =513,
2

rne S, — 9KBUBAJICHTHOE CEYCHHUE 3alIUTHOTO POBOJHHUKA, U3TOTOBJIEHHOIO U3MaTepHaa,
OTJIMYHOTO OT MaTepHalia MPOBOJHUKA CeueHUuEM Sy ; Kk, kK, — K03 PHUIHEHTHI, COOTBETCTBYIOIINE
MaTepuanam (Mefb, CTallb, aTFOMUHUN), U3 KOTOPHIX U3TOTABIMBAIOTCS 3alUTHBIC TPOBOHUKH.

[Ipu coOmrofeHUN BBILIETIEPEYUCICHHBIX YCIOBHI NMPU MOHTaXE JOTKA, a TAKXKE MpU
YCIIOBHSIX, YTO COCJAMHEHHSI CErMEHTOB JIOTKOB JTOCTYITHBI IS OCMOTpPA, @ CaMO PACIIOIOKEHHE
JOTKOB HCKJIFOYAeT BO3MOXKHOCTh WX MEXaHHYECKOTO TMOBPEXKICHHS PEKOMEHIYETCS

MCIIOJIb30BaTh JIOTKM B KadyecTBe HYJeBbIX 3alMTHBIX (PE) mpoBomHMKOB (B COOTBETCTBUHU C

1.7.121 ITYD).

/lucm

019.002P2

H3m.

Alucm N Gokym. llodnuce | Aama

35




6 TPEBOBAHUSA BE3OITACHOCTH

6.1 Ilepen HauamoM MOHTaXka M DKCILTyaTalleil HEOOX0IMMO 03HAKOMHUTHCS ¢ HACTOSIIIIMM
PYKOBOJCTBOM 10 3KCILTyaTallHH.

6.2 OOcmyXuBalOIIeMy IE€pCOHANy MpPH MOHTaXe M OHKCIUIyaTallul HEO0OXO0JUMO
PYKOBOJCTBOBAThCs JeicTBYOmUMU «[IpaBuinamMu TeXHUKH 0€30MaCHOCTH TPU IKCIUTyaTaIHH
AJIEKTPOYCTAaHOBOK  motpeduteneit»y u  «lIpaBumamMum  TEXHMUECKOW  DKCIUTyaTallud
3JIEKTPOYCTAaHOBOK MOTPEOUTENEH.

6.3 Mecra coequHEHUS CETMEHTOB JIOTKOB JIOJDKHBI 0OecrednBaTh HAIEKHYIO,
HENPEPBIBHYIO AuekTpudeckyro menb mo ['OCT 10434-82.

6.4 IToBepXHOCTh U3IEIINI HE JOJIKHA UMETh OCTPBIX KPOMOK U 3ayCEHIIEB.

6.5 CoenuHeHMs 3J€MEHTOB JIOTKOB U UX KpEIUIEHHWE K OMOpaM JOJKHO BBIMOJIHATHCS B
COOTBETCTBUU C TPEOOBAHUSIMHU HACTOSIIETO PYKOBOJICTBA IO IKCILTyaTaI[HH.

6.6 He nomyckaeTcss MCHONB30BaTh CHUCTEMBI KaOENbHBIX JIECTHHYHBIX JIOTKOB Kak

HYJIEBOU pabOYnii TPOBOTHUK.

/lucm

019.002P2

H3m.

Alucm N Gokym. llodnuce | Aama

36




7 MOHTAX CUCTEMBbI KABEJIbBHBIX JIECTHHUI]
7.1 COopka JOTKOB MPOU3ZBOAMUTCS C MPUMEHEHHUEM CTaHIAPTHBIX METH30B (KOMILUICKT
coenuHUTENBHBIA 6X10 (BuaT M6 + raiika ¢ duanmem)).

BHMHT 3aKjIaabIBATh H3HYTPH JIOTKA.

7.2 CriocoObl COeTUHEHUS JIOTKOB

7.2.1 CoennHeHne BHAXJIECT

Coopka mnotkoB (Nel) W KpbIIEK MPOM3BOJIMTCS BHAXJIECT, 3a CYET (PUPMEHHOTO
COCAUHCHUA «Ialla-MaMa)» C IPpUMCHCHUCM CTAaHIApPTHBIX MCTHU30B (KOMHHCKT COGI[HHHTGHBHBIﬁ

6x10 (Bunt M6 + raiika ¢ ¢uaniem)) (Ne2).

Z
Z

A

Z

KomnraecTBo BUHTOB BEIOMPAETCSI, UCXOIs1 U3 BBICOTHI JIOTKA:
o Bricora 6opta 50Mm — 4 BunTa+raiiku (KC 6x10);

. Bericora 6opta 80 u 100mMm- - 8 BunTOB+Tack (KC 6x10).

7.2.2 CoelMHEHHE C UCTIOIb30BAHUEM YCUIICHHBIX COSAMHUTENbHBIX TIACTHH

CoenvHeHHE METANIMYECKUMX JIOTKOB C TIOMOILIBIO  COEAMHHUTENBHBIX IUIACTUH
MPOU3BOIUTCS CIEAYIOLUIUM 00pa3oM:

1. CoenuHseMble JTOTKH CTBIKYIOTCS BIUIOTHYIO;

[Tnactuna coeguuuTenbHas (Ne2) kpenurcst K 00pTaM COSTUHIEMBIX JTOTKOB, C TIOMOIIIBIO
coemnHUTENBHOTO KoMIuiekTa 6x10 (Ne3) uepe3 nepdopaoHHbIE OTBEPCTHS, PACTIONOKEHHBIC
o 6opram JIOTKOB. [Ipu UX OTCYTCTBUM MPOU3BECTH BHICBEPJIMBAHUE MO MECTY.

KomnyecTBo BUHTOB BBIGI/IpaeTC}I, HCXO0Ada U3 BBICOTHI JIOTKA.

H3m.

o Bricora 6opta 50Mm — 8 BuntoB+rack (KC 6x10);
. Bricora 6opta 80MMm- - 16 BunTOB+Taek (KC 6x10).
/lucm
019.002P3
37

Alucm N Gokym. llodnuce | Aama




JJECTHUYHBIM

2. Ha cTeix HCIOJIB3YCTCA ABC COCAUHUTCIILHBIC TNIACTUHBI;

7.2.3 COopka JOTKOB ¢ IPUMEHEHUEM CHCTEMHBIX aKCECCyapoB

OtBerBuTenp T-00pa3Hbiii JecTHUYHBIA (Ne2) mpeamosiaraeT COEIUHEHHWE C JIOTKOM

(Nel)

BHaXJIECT

IMPUMCHCHUEM

CTaHAApPTHBIX

coenuHuTENbHBIN 6x10 (Bunt M6 + raiika ¢ ¢guaniem)) (Ne3).

KonnyecTBo BUHTOB BBIGI/IpaeTC}I, HCXO0As U3 BBICOTHI JIOTKA:

o Bricota 6opta 50MMm — 12 BunTOB+Tack (KC 6x10);

o Bricora 6opta 80mMMm- - 24 BunTatTaliku (KC 6x10).

METHU30B  (KOMILIEKT

H3m.

/lucm

N° dokym.

[lodnuck

Lama

019.002P2

/lucm

38




OTBeTBUTENb KPECTOOOPa3HbIi JecTHUUHBINA (Ne2) mpearnosaraeT coeiMHEHHE ¢ JIOTKOM
nectTHUUHbIM ~ (Nel) BHaxmecT ¢ TpPUMEHEHHEM CTAaHJAPTHBIX  METH30B  (KOMIUIEKT
coenuaUTENBbHBINA 6X10 (BunaT M6 + raiika ¢ dguanmem)) (Ne3).

KonnyecTBo BUHTOB BHIOMpAETCS, UCXO/S U3 BBHICOTHI JIOTKA!

o Bricora 6opta 50Mm — 16 BunTOB+Tack (KC 6x10);

o Bricora 6opta 80mMMm- - 32 BunTatTatiku (KC 6x10).

VYron 45 rpaa. TOpU3OHTANBHBIN JIecTHUYHBIN (No2) mpearnonaraeT COeUMHEHHE C IOTKOM
nectHuyHbIM  (Nel) BHaxXJieCT ¢ TNPUMEHEHHEM  CTAHJAPTHBIX  METH30B  (KOMILIEKT
coenuHUTENBbHBIA 6X10 (BunaT M6 + raiika ¢ dguanmem)) (Ne3).

KonndecTBo BUHTOB BBIOUpAETCSI, KCXO/S U3 BBICOTHI JIOTKA:

o Bricora 6opta 50mMm — 8 BuntoB+rack (KC 6x10);

. Bricora 6opta 80mMMm- - 16 BunTOB+Taek (KC 6x10).

/lucm

019.002P2

39

W3m. | lucm N° dokym. llodnuce | Aama




VYron 90 rpaa. ropu3OHTANIBHBIN JIecTHUYHBIN (No2) mpearnonaraeT COeJUHEHHUE ¢ IOTKOM
gectHUYHbIM  (Nel) BHaxyiecT ¢ MPUMEHEHMEM CTAHJAPTHBIX  METHU30B  (KOMILIEKT
coenuaUTENBbHBINA 6X10 (BunaT M6 + raiika ¢ dguanmem)) (Ne3).

KomnrdecTBo BUHTOB BEIOMPAETCSI, UCXOIs1 U3 BBICOTHI JIOTKA:

o Bricora 6opta 50mMm — 8 BuntoB+rack (KC 6x10);

. Bricora 6opta 80MMm- - 16 BunTOB+Taek (KC 6x10).

7.2.3 CoenHEHHE JIOTKOB O/ MPOU3BOJIBHBIM YIJIOM B BEPTHKAIBHOM MIIOCKOCTH
[Tpu BbIMOJIHEHUU TMepexoja KabeabHOM Tpacchl B BEPTUKAIBbHOM IMIIOCKOCTH MIpEnoJiaraercs
COE€MHEHUE JOTKOB JIeCTHHUUHBIX (Nel) ¢ mpuMeHeHMeM 2T IIAPHUPHBIX JIECTHUYHBIX
coequnuteneit (Ne2) u 3akperieHueM MIapHUPHON YacTu BUHTOM M6x10 u raiikoii ¢ ¢uaniem
M6 (Ne3; 4), a raxxe ukcanueit 6opros KC 6x10.

KomnnuecTBo BUHTOB BEIOUPAETCSI, KCXO/S1 U3 BBICOTHI JIOTKA:

o BricoTa 6opta 50MMm — 8 BurTOB+Tack (KC 6x10);

o Bricota 6opta 80MM- - 16 BunTOB+Tack (KC 6x10).

/lucm

019.002P2

W3m. | lucm N° dokym. llodnuce | Aama 40




B cnyyae HE0OOXOIUMOCTH 3allMTHI MPOKIIAABIBAEMOT0 Kabelss Ha JIOTKU U aKceccyaphl
yCTaHaBIMBAeTCsl KpbllKa. OHa HaAKIaABIBAETCS CBEPXY JIOTKA M YCTaHABIMBACTCA IPOCTBHIM
3allEIKUBAHUEM.

IIpu cunbHOM BETPOBOM HArpy3Ke MPUMEHSETCS AEPKaTelb KPBIIIKY JIOTKA.

7.2.4 VI3MeHeHue NIMPUHBI TPACCHI
[Ipu BeITOTHEHNHN TTEpex0/1a KaOeIbHOM TPACChI MO MKUPHHE MPEAIOIaraeTcs COeAMHEHUE JTOTKOB
JICCTHUYHBIX C MNPUMCHCHHCM IMCPCXOJHUKA II0 INHUPHUHC U yCI/I.HeHHOI\/'I CO€I[I/IHHTGHBHOI>'I

IIJIaCTUHBI. HJ’IH OopraHu3alyvu Iepexoaa 1o MupruHE BIIPABO UK BJIEBO

7.3 COopKa mOJBECOB U CIIOCOOBI KPEIUICHUS JIOTKA

7.3.1 KpemieHue 10TKa K MOTOJIKY

7.3.1.1 IloaBec Ha OCHOBE KpOHIITEHA TOTOJI0YHOTO U [1-00pa3zHoro npoduis

[Ipu opranuM3anuu moOJBECAa Ha OCHOBE KpOHIITEHHa NOToJo4HOro M Il-oOpasHoro
npod I KPOHIITEHH MOTOJIOYHbIN OTMHAPHBIN KPEMHUTCS K MTOTOJIKY, C IPUMEHEHHEM aHKEPHOTO
6onta ¢ rarikoit M8x85. I1-00pa3HbIil Tpod b 3aKperIseTcs B KPOHIITEHHE ¢ TOMOIIIBIO 00yITa
mecturpannoro M8x70 u raitku ¢ pmannem MS8. Takum sxe 00pa3oM IPOU3BOAUTCS KPEIICHUE

KpOHIITEHa MOHTakHOTO B [1-00pazHom mpodwure.

/lucm

019.002P2

H3m.

Alucm N dokym. llodnuce | Aama

41




JloTok KpCIIUTCA Ha KpOHMTGﬁHG B IBYX MECTax C MOMOLIbIO NPUKHUMOB JICCTHUYHBIX B

KonudecTBe 2 mTyKH (Ned), KOMIUIEKTa COeTMHUTENbHOTO 6X16 B KommdecTBe 2 mTyku (No5).

cooao@@rooooooo

7.3.1.2 IloxgBec Ha OCHOBE KpOHIITEIHA 3aMKOBOro U [1-00pa3Horo npoduis

[Ipu opranm3anmuu mojaBeca Ha OCHOBE KpOHIITEHHaA moTonoyHoro u [I-oO6pa3Horo

npoduiIs KPOHIITEHH MOTOJOYHBIN OTMHAPHBIN KPEMUTCS K MOTOJIKY, C TPUMEHEHUEM aHKEPHOTO

Oonra c raifikoir M8x85. Jlanee KpOHIUTEHH 3aMKOM BBICTABIISICTCS MapajliesibHO Tepdopanun

npoduis, BCTaBIseTCs B Ma3 Mpouiis, 3aTeM moBopaduBaercs Ha 90 rpaj. 1mo 4acoBoil cTpenke

TakK, YTO 3aMOK MepHeHAUKYIsIpeH nepdopanuu npodpuis. OmycTUTh KPOHIITEHH [l Ha/IeAKHOU

(dbuKcauu 3aMKa B Tase.

JloTok KpCIIUTCA Ha KpOHMTGﬁHG B IBYX MECTax C MOMOLIBIO NPUKHUMOB JICCTHUYHBIX B

komuecTBe 2 mtyku (Ne4), KOMITJIEKTa COEAMHUTENHHOTO 06X 16 B KomudecTBe 2 mTykH (NeS).

H3m.

/lucm

0
4 [] !
. 0/
¢ dp
5 /g/
A0
0
01 =
U/’/_
a 0
_ 0
P
e
NS
7.3.1.2 IlogBec Ha OCHOBE MIMUILKU
/lucm
019.002P> 42

N dokym. llodnuce | Aama




IIpu opranu3anuu rnoaseca Ha OCHOBE LINUIIEK IPUMEHATh aHKEP JIaTYHHBIN WU CTaJIbHON
3abuBHOM M6-M12, B KOTOpOM 3aKkperuisieTcs mmuibka M6-M12. Omera-tipodus/ITpodws T1-
o6pazusiii/ [Ipodue C-o0pa3HbIi 3aKpeIIseTcs B MIMUIBKE ¢ TTOMOIIBIO Taiiku ¢ ¢utadnemM M6-
MI2.

JloTok KpemuTcs B ABYX MeCTax C MOMOIIBIO MPHKUMOB JIECTHUYHBIX B KOJHYECTBE 2

mTykH (No4), KOMIUIEKTa COeTMHUTENBLHOTO 6X 16 B KommuecTBe 2 mTyKH (No5).

7.3.2 KpemieHue J10TKa K CTEHE

7.3.2.1 Kpennenue noTka K CTeHe ¢ mpuMeHeHueM [1-o6pa3znoro nmpoduiis

_‘?ﬂaﬁ

ﬁffﬁr/“’

i A B

e 0

ol [ [--== 0

Ll % 0 /
--g%o 0 /
il 01¢ /
il = 0
=2 g

UU

(e i
ifi-= 0

HiE

e 7= ]

Kpemienue noTka Kk cTeHe Mpou3BOAUTCS mpu oMoty [1-o6paznoro npoduis. J{is sToro
HEOOXOMMO TPUKPENUTh MPO(UIL K CTEHE C MOMOIIBI0 aHKEPHBIX O0NTOB ¢ raiikoir M8x85.
Jlanee HEOOXOIMMO COBMECTHTH Mep(OpallMOHHbIE OTBEPCTHS HA OCHOBAHWU JIOTKA W
KPOHIITeHHA MOHTA)KHOTO B JIBYX MECTaX W 4epe3 HUX 3aKPEMHTh JOTOK C MMOMOIIBIO MPHKUMOB

JIECTHUYHBIX B KOJUYECTBE 2 MITYKU U KOMILJIEKTAa COEAMHUTENBHOTO 6x16.

019.002P2

H3m.

Alucm N dokym. llodnuce | Aama

/lucm

43




7.3.2.2 KpenieHue J0TKa K CTEHE C IPUMEHEHUEM KPOHIITEHHA CTEHOBOTO

[ //;J
[
[ A
sta o
:a.e: (l 0
: |
| ==
[] ” 6112
” [ / o
il 7@ \ el

Kpennienue n10Tka K CTEHE MPOU3BOAMUTCS HPU HMOMOIIU I;I;;)HH_ITGI\/'IHa crenoBoro. /s
3TOr0 HEOOXO0ANMO 3a(UKCHUPOBATH KPOHILUTEHH HAa CTEHE C ITOMOIIbI0 AaHKEPHBIX OOJITOB € raiikon
M8x85. Jlasee HEOOXOIUMO COBMECTHTH IepdOpalliOHHBIE OTBEPCTHS Ha OOpTax JOTKa W
KPOHIITEWHA CTEHOBOTO B IBYX MECTaxX M Yepe3 HUX 3aKPEIHTh JOTOK U KPOHIITEHH MEXKIY COOO0M
IIPU TIOMOILY KOMIUIEKTa COEAUHUTENBHOTO 6x10.

7.3.2.3 Kperuienue 10TKa K CTEHE C IPUMEHEHUEM CKOOBI 110/1Beca HIKHEH

Kpernienne 10Tka K CT€HE MPOM3BOAMTCS MPH MOMOIIU CKOOBI mojBeca HibKHEH. s
ATOTO HEOOXOAMMO 3aPUKCUPOBATH CKOOY Ha CTEHE C MOMOIIBIO aHKEPHBIX OOJITOB C TalKou
M8x8S5. Jlasiee HEOOXOIMMO COBMECTHUTH NMepdOpaIMOHHBIE OTBEPCTUSI HA OCHOBAHHWH JIOTKA U
CKOGBI B IBYX MECTax U 4YCPC3 HUX 3aKPCIIHUTL JIOTOK U CK06y C MOMOIIIBIO NPHUKUMOB JICCTHUYHBIX

B KOJIMUECTBE 2 MITYKU U KOMIUIEKTAa COEIMHUTENBHOIO 6X 16.

019.002P2

H3m.

Alucm N dokym. llodnuce | Aama

/lucm

44




7.3.2.4 Kperuienue notka k crere ¢ npumenenueM STRUT-koHconu

N

VO O

Kpennenne notka k crene mpousBoautcs npu nomomu STRUT-konconu. /s storo

He00XoarMO 3a(hpKCHPOBATH KOHCOJIb Ha CTEHE C MOMOIIIBI0 AHKEPHBIX 00JITOB ¢ Taiikoit M10x75.

Jlanee HEOOXOUMO COBMECTUTH MepOpalliOHHbIE OTBEPCTHS HA OCHOBAHHUH JIOTKA U KOHCOJIU B

ABYX MCCTax M 4CpPC3 HUX 3aKPCIIUTH JIOTOK MU KOHCOJIb C MOMOIIBIO MPUKUMOB JICCTHUYHBIX B

KOJINYECTBE 2 ITYKH U KOMILJICKTa COETUHUTENBHOT0 6X 16 ¢ maiiboii miockoit ycunaennoit M6.

7.3.2.5 KpeneHue JIOTKa K CTEHE C TPUMEHEHUEM KOHCOJIM YCUJIEHHOM

A

LT

O

Kpenenue noTka Kk cTeHe MpOU3BOJIUTCS MPHU MOMOIIYA KOHCOJIM YCUIEHHOU. [{ns aToro
He00X0oa1MO 3a(hpKCHPOBATH KOHCOJIb HAa CTEHE C IIOMOIIBIO0 aHKEPHBIX 00JITOB ¢ Taiikoit M10x75.
Jlanee HEOOXOUMO COBMECTHTH MephOpallMOHHBIE OTBEPCTHS HA OCHOBAHHH JIOTKA M KOHCOJIU B
ABYX MCCTax M 4CpPC3 HHUX 3aKPCIIUTH JIOTOK MU KOHCOJIb C MOMOIIBIO IMPUKUMOB JICCTHUYHBIX B

KOJIMYECTBE 2 MITYKU U KOMIUIEKTA COETUHUTEIBLHOTO 6X16.

019.002P2

H3m.

Alucm N dokym. llodnuce | Aama

/lucm

45




7.3.2.6 KperuieHue 10TKa K CTEHE C IPUMEHEHUEM CKOObI, CTOWKH U mosiku [ OM

Cooaasaqy

"x\x s
;“x
b
_H‘NH

Kpermnienne noTka K CTE€HE MPOU3BOAMUTCS MPU MOMOIIU CKOOBI KabembHOU. [y 3TOTO
Heo0XoauMO 3a(UKCHpPOBATh CTOWKY KaOENbHYI0 Ha CTE€HE C IMOMOINBID CKOOBI, KOTOpas
¢ukcupyercss 60aTOM aHKEpHBIM C raiikoii M10x75. Jlanee HEOOXOIUMO BCTaBUThH MOJKY B
CTOMKY, COBMECTUTH Tep(OpallMOHHBIE OTBEPCTHS Ha OCHOBAHHH JIOTKA M TTOJIKH B JIBYX MECTax
U 4epe3 HHUX 3aKPeruTh JIOTOK U KOHCOJb C MMOMOIIBIO MPMKHUMOB JISCTHUYHBIX B KOJHYECTBE 2

LITYKU U KOMIUIEKTA COEIMHUTENBHOIO 6X16.

019.002P2

H3m.

Alucm N dokym. llodnuce | Aama

/lucm

46




7.3.2.7 Kpenenue 10TKa K CTEHE C IPUMEHEHUEM KPOHIITEHHA HACTEHHOTO

A

Kpenenue 5oTka K cTeHE MPOU3BOIUTCS MPH MOMOIIM KPOHILUTENHA HAacTeHHOro. [l
3TOT0 HEOOXO0IUMO 3a(UKCHPOBATH KPOHIIITCHH HAa CTEHE C TIOMOIILI0 aHKEPHBIX OOJITOB C TAUKOM
M10x75. Jlaee HE0OOXOAMMO COBMECTUTH TNephOpaIlMOHHBIC OTBEPCTHUSI HA OCHOBAHUU JIOTKA U
KOHCOJIM B IBYX MCCTax M 4YCPC3 HUX 3aKPCIIUTH JIOTOK M KOHCOJIb C MOMOINbBIO IMPUKHUMOB

JIECTHUYHBIX B KOJUYECTBE 2 MITYKU U KOMILJIEKTAa COEAMHUTENBHOTO 6x16.

/lucm

019.002P2

H3m.

Alucm N Gokym. llodnuce | Aama

47




7.4 Kpenex u MeTH3bl

Tabmuna 37 — HomeHknatypa u rabapuTHBIC XapaKTEPUCTUKK IPYIIOBOM YITAKOBKH

HaumenoBanue

Bricora,

MM

JnuHa,

MM

[Hupuna,

MM

Anxep natynssii 3a6usHoit M10 EKF(50 mT)

Anxep natynssli 3a6usHOit M 12 EKF(50 mmT)

Anxep natynssiii 3a6uHoit M6 EKF(100 )

Anxep natynssii 3a6uHoit M8 EKF(100 )

Anxep cranpHoit 3a6uBHOi M10 EKF(50 mT)

Anxep cranpHoit 3a6uBHOi M 12 EKF(50 mT)

Asnkep cranpHoii 3a6uBHO M6 EKF(100 miT)

Asnkep cranpHoii 3a6uBHON M8 EKF(100 miT)

Bont ankepHsii ¢ raiikoit M10*40 EKF(100 mT)

Bont ankepHsIii ¢ raiikoit M10*50 EKF(80 mT)

Bont ankepHslii ¢ raiikoit M10*75 EKF(50 mt

Bont ankepHsblii ¢ raikoit M10*95 EKF(30 wt

Bont ankepHblii ¢ raiikoit M8*40 EKF(150 1)

Bont ankepHslii ¢ ratikoit M8*65 EKF(100 m)

Bont ankepHslii ¢ raiikoit M8*85 EKF(80 mr)

boar mecturpanuslit

M10x20 EKF(50 )

bonar mecturpanuslit

M10x30 EKF(30 wr)

Bont mecrurpanuslii

M10x40 EKF(30 wr)

Bont mecrurpanHslii

M10x50 EKF(30 wr)

boar mecturpanuslit

M8x20 EKF(100 )

boar mecturpanuslit

M8x30 EKF(60 mur)

90

Bont mecrurpanslii

M8x40 EKF(50 )

Bont mecrurpanuslii

M8x50 EKF(50 )

boar mecturpanuslit

M8x60 EKF(40 mur)

bonar mecturpanuslit

M8x70 EKF(30 mur)

Bont mecrurpannsiit M10x60 EKF(30 mT)

Bont mecrurpannsiit M10x70 EKF(30 m)

Bont mecrurpannsiit M10x80 EKF(20 m)

Bont mwecturpannsiit M12x20 EKF(30 )

Bont wecturpannsiit M12x30 EKF(20 )

Bont mecrurpannsiit M12x40 EKF(20 mT)

Bont mecrurpannsiit M12x50 EKF(20 mT)

Bont wecturpannsit M6x20 EKF(200 mt)

Bunt M5x8 EKF(400 )

Buat M6x10 EKF(200 1)

Buat M6x16 EKF(200 1)

BHHT ¢ kBagpaTHbIM moaronosaukoM M6x10 EKF(200 )

Bunt ¢ xBagpataeM noaronosaukoM M6x20 EF(150 mr)

TIaiixa ¢ ¢mannem M10 EKF(100 )

I'aiixa ¢ ¢mannem M12 EKF(50 o)

Tlaiika ¢ ¢pmanuem M6 EKF(400 mir)

80

70

H3m.

Alucm N° dokym.

[lodnuce | Aama

019.002P2

/lucm

48




IIpooonxcenue Tabauywvt 36

HaumenoBanue

Bricora,

MM

JnuHa,

MM

[Hupuna,

MM

Taiika ¢ dannem M8 EKF(200 wir)

TIaiika coen. M10 EKF(30 1)

Taiika coen. M12 EKF(20 )

Taiika coenq. M6 EKF(100 )

TIaiika coen. M8 EKF(50 mir)

Taiika mecturpannas M10 EKF(100 )

Taiika mecturpannas M12 EKF(50 mur)

Taiika mecturpannas M6 EKF(500 )

Taiika mecturpannas M8 EKF(200 )

Kommut. coen. 6x10 (Bunt M6+raiika ) EKF(2001uT)

Komrt. coen. 6x16 (Bunt M6+raiika ) EKF(2001mwur)

[Iaii6a rposep M10 EKF(100 )

[Taii6a rposep M12 EKF(100 )

[Iaii6a rposep M6 EKF(300 mir)

[Taii6a rposep M8 EKF(200 wir)

[Taii6a miockas M10 EKF(300 mut)

90

[aii6a miockas M12 EKF(150 mir)

[Taii6a miockas M6 EKF(1000 turt)

[aii6a miockas M8 EKF(500 wir)

[ait6a mrockas ycunennas M10 EKF(100mrT)

[ait6a mockas ycunennas M12 EKF(50mr)

[ait6a miockas ycunennas M6 EKF(400mr)

[ait6a mrockas ycunennast M8 EKF(150mT)

Inuneka M8x2000 EKF(25 1)

Mnumeka M10x1000 EKF(50 mur)

[nuneka M10x2000 EKF(25 1)

Mnuneka M12x1000 EKF(10 mur)

Mnuneka M12x2000 EKF(10 mur)

Inuneka M6x1000 EKF(50 1)

Mnuneka M6x2000 EKF(50 1)

Inuneka M8x1000 EKF(50 1)

80

70

H3m.

Alucm N dokym. llodnuce | Aama

019.002P2

/lucm

49




8 HEPEBO3KA, XPAHEHUE, MAPKUPOBKA U YITAKOBKA

8.1 DneMeHTHI JIOTKOB HMMEIOT MapKHPOBKY, BBINOJIHEHHYIO B coorBerctBuu ¢ ['OCT 18620
(ToBapHBIN 3HAK, THIT U3CIHS, ATy U3TOTOBJICHUS).

8.2 Tpaucnoptayto MapkupoBky — 1o 'OCT 14192.

8.3 IlepeBo3Kky JIOTKOB M aKCeccyapoB K HUM CIIEyeT MPOU3BOUTH TPAHCIIOPTOM JIFOOOTO BUIA B
COOTBETCTBHH C MPAaBHJIAMH TIEPEBO3KH TPY30B, ACUCTBYIONIMMHU HAa JTAHHOM BHUE TpaHcropTa. [Ipsmble
CEKI[HM JIOTKOB C YaCTUYHOW YMAaKOBKOH HEOOXOJHMMO TPaHCHOPTUPOBATH KPBITBIMH TPaHCIOPTHBIMH
CpeJICTBaMH.

8.4 YcnoBus nepeBO3KH yIaKOBaHHBIX JIOTKOB B YaCTH BO3ACHCTBHA KIMMATHUECKHX (aKTOPOB
BHEIIIHEW CpeJbl TaKue e, Kak U ycnoBus xpanenud mo 'OCT 15150.

8.5 Tapa ans 70TKOB, MpegHa3HaYCHHBIX AJsl paiioHoB KpaiiHero CeBepa M dKCHOpTa JOJDKHA

cootBeTcTBOBaTh TpeOboBaHusM ['OCT 15846 u I'OCT 24634 cOOTBETCTBEHHO.

/lucm

019.002P2

50

Wam. | Slucm N Gokym. llodnuce | Aama




9 YTUJIN3ALIUA
9.1 OrpaboraBmie CBOW pecypc W BBIMICAIIAC M3 CTPOSI WU3NETUS CIEAyeT YTHIN3UPOBATH B
COOTBETCTBHH C JICHCTBYIONTMMHU TPEOOBAHUSIMH 3aKOHOATEIECTBA HA TEPPUTOPUH PEATTH3AINN H3IEIUSI.
9.2 Hzgenuwe yTWIM3UPOBATh MyTEM Tepellaud B CHENUAIM3WPOBAHHOE MPEANPHATHE IS
nepepadoOTK BTOPUYHOTO CHIPhSi B COOTBETCTBUU C TPEOOBAHUSIMH 3aKOHONATEIHCTBA TEPPUTOPUH

peanu3aium.

/lucm

019.002P2

o1

Wam. | Slucm N Gokym. llodnuce | Aama




10 TAPAHTHUU U3I'OTOBUTEJIA

10.1 MUsroroBuTens TrapaHTUPYET COOTBETCTBHE CHCTEMBl KaOCIbHBIX JIOTKOB
TpeOOBaHUSM TEXHUYECKMX YCIOBHM M WHOW HOPMATHUBHO-TEXHMYECKOH TOKYMEHTalUU MpU
COOJIOZICHUH YCIIOBUH SKCIUTyaTalluy, XpaHEHUs, TPAHCTIOPTUPOBAHUS M MOHTAXA.

10.2 TapaHTHIiHBINA CPOK IKCILTyaTallMH JOTKOB:

- U3 CTaJid, OIMHKOBaHHOW 1o Mmeroay Cenmsumupa — 3 (Tpu) roma co JHS BBOJA B
JKCILTyaTaIuIo;

- U3 TOPSYCOLIMHKOBAHHOM CTaJIM — 7 (C€Mb) JIET CO JAHS BBOJA B HKCILTyaTalluIo;

- U3 HEprKaBeIoLIeH cTanu - 7 (CeMb) JIET CO JHS BBOJA B AKCILTyaTaIUIO.

10.3 lNapaHTHITHBINA CPOK IKCIUTyaTAIUH JIOTKOB JIJIsl SKCIIOpTa — 12 Mecs1eB co THs BBOAA
B KCIUTyaTaluio, HO He OoJiee 24 MecsIeB ¢ MOMEHTA MPOCIeI0OBaHus yepe3 [ ocy1apcTBEHHYIO
rpanuny P®, eciau nHOM CpOK HE yKa3aH B Hapsae.

10.4 Tlpu oOHapyXEHHU HEHUCIPABHOCTEH B MEpPHOJ ACUCTBUS TapaHTUHHOIO CpOKa

oOparaTbcs o MECTy IPUOOPETEHUS.

H3roroButens OCTaBisieT 3a cOO0I MpaBO BHOCUTH B TEXHUUECKUE U KOHCTPYKIIMOHHBIE
JTAaHHbIE TI0 MEpE YCOBEPIICHCTBOBAHUS MpoAyKIuu. OnyOiruKoBaHHAas UHPOpPMALUs SIBIISETCS

03HAKOMUTENILHOM U MOXKET OBITh U3MEHEHa 0e3 MpeABapUTEIHHOIO YBEIOMIICHHUS.

Nzroroutens: OO0 «DnekTpopemenus», 127273, Poccus,

r. Mocksa, yi. Otpannas, a. 2b, ctp. 9, aTax 5.

Manufacturer: OOO «Electroresheniya», Otradnaya st., 2b bld. 9,
5th floor, 127273, Moscow, Russia. Tel.: +7 (495) 788-88-15

Wmnoptep u npencrasutens Toprosoit Mmapku EKF no pabore
C IpeTeH3usAMH Ha Tepputopun Pecriyonuku Kazaxcran:
TOO «3Ouepropemenus Kazaxcran», Kazaxcran, r. Ainmarsl,
bocranapikckuii paiion, yia. Typryt Ozana, a. 247, k. 4.

Importer and EKF trademark service representative on the territory
of the Republic of Kazakhstan: TOO «Energoresheniya Kazakhstan»,
Kazakhstan, Almaty, Bostandyk district,
street Turgut Ozal, d. 247, apt 4.

/lucm

019.002P2

H3m.

Alucm N Gokym. llodnuce | Aama

52




	1 НАЗНАЧЕНИЕ
	2 ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ
	3 ИСПОЛНЕНИЯ, ОСНОВНЫЕ ПАРАМЕТРЫ И РАЗМЕРЫ
	4 МАКСИМАЛЬНЫЕ И РЕКОМЕНДОВАННЫЕ НАГРУЗКИ
	5 СОЕДИНЕНИЯ ЛОТКОВ И ПРИСОЕДИНЕНИЕ ИХ К СИСТЕМЕ УРАВНИВАНИЯ ПОТЕНЦИАЛОВ
	6 ТРЕБОВАНИЯ БЕЗОПАСНОСТИ
	7 МОНТАЖ СИСТЕМЫ КАБЕЛЬНЫХ ЛЕСТНИЦ
	8 ПЕРЕВОЗКА, ХРАНЕНИЕ, МАРКИРОВКА И УПАКОВКА
	9 УТИЛИЗАЦИЯ
	10 ГАРАНТИИ ИЗГОТОВИТЕЛЯ

